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Ο νεφρολόγος της Μονάδας Χρόνιας 
Αιμοκάθαρσης ΙΑΣΙΣ, στον ΑΚΟΥ 99.6
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Α.Σ. Μαχητικών Αθλημάτων Νάουσας
Παγκόσμιος πρωταθλητής
 ο Δημήτρης Στογιάννης

Πρόγραμμα επετειακών εκδηλώσεων 
για την Απελευθέρωση Βέροιας, 

Νάουσας  και Αλεξάνδρειας

Το Ευρωκοινοβούλιο 
επιβραβεύει προσπάθεια

για να σταματήσει η 
σπατάλη των τροφίμων
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«Έκρηξη» στις δόσεις
των δανείων κι όμως

δεν ακούγεται τίποτα…
Δυστυχώς το ράλι των αυξήσεων εκτός από την 

ενέργεια, τα καύσιμα, το καλάθι του νοικοκυριού, πα-

ρέσυρε και τις δόσεις των δανείων. Οι ιστορικά υψη-

λές αυξήσεις που αποφάσισε η ΕΚΤ εκτίναξαν τα δά-

νεια και έφεραν σε ακόμη δυσχερέστερη θέση τους 

δανειολήπτες που παλεύουν να ανταπεξέλθουν και 

να μην «κοκκινίσουν». Φυσιολογική εξέλιξη για την 

αντιμετώπιση του πληθωρισμού σχολιάζουν τραπε-

ζικά στελέχη, ωστόσο το μόνο σίγουρο είναι ότι πρό-

κειται για δυσβάσταχτη εξέλιξη για χιλιάδες δανειολή-

πτες που αδυνατούν να την «σηκώσουν». Κι όμως 

μια τέτοια έκρηξη στα επιτόκια έχει περάσει στα ψιλά 

γράμματα και δεν γίνεται κουβέντα για στήριξη των 

δανειοληπτών που αν δεν σταθούν όρθιοι κινδυνεύει 

το τραπεζικό σύστημα και η οικονομία μας.

Αλίμονο μια τόσο δύσκολη οικονομικά περίοδο 

εκτός όλων των άλλων να «φουσκώνει» και η δόση 

του δανείου! Μήπως θα πρέπει η κυβέρνηση να 

επαναφέρει ένα νέο πρόγραμμα «Γέφυρα» για στή-

ριξη των δανειοληπτών πριν κοκκινίσουν ακόμη πε-

ρισσότεροι; Ας το σκεφτούν έγκαιρα πριν είναι αργά 

για την οικονομία…Εθνική και οικογενειακή!!!

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Κάρπου, Παπύλου,

Αγαθοδώρου και Αγαθονίκης

Με τέσσερα ψηφοδέλτια,
οι εκλογές του Ιατρικού 

Συλλόγου Ημαθίας
Με τέσσερα τελικά ψηφοδέλτια κατεβαίνουν οι γιατροί της Ημαθί-

ας στις εκλογές του ιατρικού συλλόγου, που θα γίνουν την Κυριακή 
16 Οκτωβρίου, ανήμερα των Ελευθερίων της Βέροιας, από τις 8.00 
το πρωί έως τις 8.00 το βράδυ.

Πρόκειται για το ΕνωτικόΨηφοδέλτιο ΙατρώνΝομούΗμαθί-
ας υπό τον Πρόδρομο Ισαακίδη με συμμετοχή 19 γιατρών, την 
ΙατρικήΕνωτικήΚίνησηυποτονΛάζαροΧατζηιωαννίδη με 16 
γιατρούς στο ψηφοδέλτιο, η ΔημοκρατικήΠανεπιστημονικήΚί-
νησηκαισυνεργαζόμενοιγιατροίνομούΗμαθίας, με τον Γιώργο 
Καρτσούνη, Γιάννη Βογιατζή και Ευστράτιο Βλάχο και την Ιατρική
ΠροοδευτικήΠαρέμβασημε τις γιατρούς Ευαγγελία Βέλλιου και 
Αθηνά Πούλιου.

 Με το myEFKAlive συνδέεσαι με βιντεοκλήση με 
υπάλληλο του ΕΦΚΑ χωρίς επίσκεψη στο κατάστημα! 

Στην επέκταση της υπηρεσίας myEFKAlive 
στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας προχω-
ρούν τα υπουργεία Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
και Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων. Έτσι 
θα μπορούμε με βιντεοκλήση να εξυπηρετούμα-
στε για μία σειρά από διαδικασίες, από το σπίτι 
ή το γραφείο μας, χωρίς την ανάγκη να προσέλ-
θουμε σε κατάστημα του ΕΦΚΑ.

Όπως αναφέρεται σε κοινή ανακοίνωση των 
δύο υπουργείων, οι ψηφιακές υπηρεσίες που 
παρέχονται, μέσω του myEFKAlive και διευκο-
λύνουν σημαντικά τις συναλλαγές των πολιτών 
με τον e-ΕΦΚΑ, ανέρχονται σε 16 και είναι οι ακόλουθες:

Επίδομα ασθενείας, Επίδομα μητρότητας, Ηλεκτρονική Αίτηση Εξόδων Κηδείας (συνταξιούχων και μισθωτών τ. 
ΙΚΑ), Βεβαίωση ασφάλισης (χρόνου ασφάλισης-προϋπηρεσία), Αλλαγή στοιχείων Μητρώου, Ασφαλιστική Ικανότητα, 
Παραλαβή Απόφασης ΚΕΠΑ, Απογραφή Ασφαλισμένου, Έκδοση Ευρωπαϊκής Κάρτας Ασφάλισης, Βεβαίωση Απο-
γραφής, Αίτηση μηνιαίου ενημερωτικού σημειώματος σύνταξης, Παρακολούθηση πορείας αίτησης συνταξιοδότησης, 
Βεβαίωση εγγραφής για μη μισθωτούς, Βεβαίωση χρόνου ασφάλισης για μη μισθωτούς, Διεκπεραίωση αιτήματος για 
χρόνο ασφάλισης σε περίπτωση απώλειας ενσήμων (για ασφαλισμένους τ. ΙΚΑ), Διεκπεραίωση αιτήματος για την έκ-
δοση Απογραφικού Δελτίου Αγροτών.

Όπως επισημαίνεται στην ανακοίνωση, η πρόσβαση στην υπηρεσία είναι εύκολη και απλή και γίνεται είτε μέσω της 
ιστοσελίδας του ΕΦΚΑ (efka.gov.gr) είτε της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr). Ο πολίτης εισέρχεται 
στην υπηρεσία με τη χρήση των προσωπικών κωδικών Taxisnet και μπορεί να κλείνει το ραντεβού του σε ημέρα και ώρα 
που τον εξυπηρετεί, από τον υπολογιστή του σπιτιού ή του γραφείου του ή ακόμα και από το κινητό του. Την ημέρα του 
ραντεβού, ο ενδιαφερόμενος συνδέεται, μέσω βιντεοκλήσης, με έναν υπάλληλο του ΕΦΚΑ, προκειμένου να υποβάλει 
αιτήσεις για πιστοποιητικά, επιδόματα ή για να ενημερωθεί για ένα συνταξιοδοτικό ή ασφαλιστικό του ζήτημα.

ΟίδιοςταχυδρομικόςκώδικαςμετηΜελίκη
Αλεξάνδρειας,στερείτοεπίδομαθέρμανσης

στουςκατοίκουςτηςΣυκιάςΒέροιας
Προς προβληματισμό η ανάρτηση 

του δημοτικού συμβούλου Βέροιας, Θα-
νάση Δέλλα, για έναν ταχυδρομικό κώ-
δικα που στερεί το επίδομα θέρμανσης 
στους κατοίκους της Συκιάς στα ορεινά 
Πιέρια.

Γράφει ο κ. Δέλλας: «Μετά από ενη-
μέρωση που έλαβα από τον πρόεδρο 
της Κονότητας Συκιάς, Ηλία Καραμήτσο 
και με αφορμή την χορήγηση του επι-
δόματος θέρμανσης και ειδικότερα την 
χορήγηση του σε κατοίκους ορεινών 
περιοχών μέχρι 3.500 κατοίκους. Οι κά-
τοικοι λοιπόν του συγκεκριμένου ορει-
νού οικισμού πληρούν τις από τον νόμο 
προϋποθέσεις, πλην μίας τυπικής, για 
την οποία όμως ουδόλως ευθύνονται 
οι ίδιοι. Ο ταχυδρομικός κώδικας της Συκιάς, (59031) που ανήκει στον δήμο Βέροιας, είναι 
ίδιος με τον ταχυδρομικό κώδικα της Μελίκης Ημαθίας, (59031) που ανήκει στον δήμο Αλε-
ξάνδρειας.

Πέρυσι αλλά πολύ φοβάμαι ότι και φέτος, οι κάτοικοι της περιοχής της Συκιάς που κατα-
νάλωσαν σαν θερμαντικό μέσο ξυλεία, δεν δικαιώθηκαν το επίδομα θέρμανσης διότι ο τ.κ. 
τους συσχετίζονταν με της Μελίκης (που δεν χαρακτηρίζεται ως ορεινή).

Δεν είναι οφθαλμοφανές το άδικο και το παράδοξο της υπόθεσης;
Να αλλάξει λοιπόν ο τ.κ. της περιοχής, ώστε να διαβάζεται από το σύστημα σαν ορεινός 

οικισμός ή να δοθεί κάποια άλλη τεχνική δυνατότητα για να ξεπεραστεί το πρόβλημα».
Και κλείνει με το αυτονόητο, ότι όλοι οι πολίτες αυτές της χώρας έχουν κατά το Σύνταγμα 

τα ίδια δικαιώματα!
Θα το εξετάσει φέτος κάποιος το θέμα;

Ηεπιστροφήστουςκλειστούςχώρουςλόγωκαιρού,
θαφέρεινέοκύμακρουσμάτων,λένεοιειδικοί

Για νέο επιδημικό κύμα κορωνοϊού άρχισε να γίνεται και πάλι λόγος,  καθώς η σταδιακή επιστροφή των περισσότερων 
δραστηριοτήτων των πολιτών σε κλειστούς χώρους, που θα ενταθεί τους επόμενους μήνες, σε συνδυασμό με τη φθίνου-
σα ανοσία που είχαν προσφέρει ο εμβολιασμός ή και η νόσηση, αναμένεται να οδηγήσουν σε μια ακόμη επιδημική έξαρ-
ση. Κατά τους ειδικούς, όπως αναφέρει το ¨Πρώτο Θέμα», θα είναι ανάλογη με εκείνη του καλοκαιριού, δηλαδή ήπια και 
ελεγχόμενη, εάν συνεχίσουν να κυκλοφορούν τα ήδη γνωστά στελέχη της μετάλλαξης Omicron, ΒΑ.4 και ΒΑ.5, που ευ-
θύνονταν και για τη θερινή έξαρση. Οι ηλικιωμένοι άνω των 65 χρόνων και οι ευάλωτοι κινδυνεύσουν πολύ να μολυνθούν 
και να νοσήσουν σοβαρά, για αυτό, επισημαίνουν οι ειδικοί, πρέπει να εμβολιαστούν και με την τρίτη ενισχυτική δόση του 
κορωνοϊού, εκτιμώντας ότι το 84% των Ελλήνων ηλικίας άνω των 65 χρόνων παραμένει αθωράκιστο. 

Τα στοιχεία της χθεσινής εβδομαδιαίας έκθεσης του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) αποτυπώνουν την 
ανοδική τάση στους «σκληρούς δείκτες», με τα συγκεκριμένα δεδομένα να μαρτυρούν την επίδραση της μικρής αύξησης 
των μολύνσεων των προηγούμενων δύο εβδομάδων.

Κάνεις 
λίστα με 50
βασικά είδη

για το καλάθι
 του νοικοκυριού

και δεν βάζεις
αλεύρι;

Αμαρτία...!



Στις 27 Σεπτεμβρίου  στην εκπομπή «πρωινές σημειώσεις» του 
ΑΚΟΥ 99,6 μίλησε η γιατρός νεφρολόγος Ελένη Ιντζεβίδου, εκ μέ-
ρους της μονάδας αιμοκάθαρσης Ευαγγελισμός μετά και από σχετι-
κή ανακοίνωση της Μονάδας ότι «κατά το διάστημα των τελευταίων 
12 μηνών έδωσε την δυνατότητα σε περισσοτέρους από 4 ασθενείς 
να απενταχθούν από τον βρόγχο της σχεδόν καθημερινής εξάρτη-
σης από το μηχάνημα».

Όπως ανέφερε και η γιατρός «το τελευταίο έτος 4 ασθενείς με 
χρόνια νεφρική νόσο απεντάχθηκαν από την αιμοκάθαρση μετά 
από διαπίστωση σταδιακής βελτίωσης της νεφρικής λειτουργίας 
τους». Στο σημείο της απένταξης, εκφράστηκε μία ένσταση από 
την έτερη Μονάδα Χρόνιας Αιμοκάθαρσης ΙΑΣΙΣ της Βέροιας, που 
διατυπώθηκε - αποτυπώθηκε και εγγράφως μέσα από ανακοινώ-
σεις και αφορούσε τη θέση της μονάδας σχετικά με τις περιπτώσεις 
απένταξης ασθενών από την αιμοκάθαρση. Στο πλαίσιο της δεο-
ντολογίας, η εκπομπή φιλοξένησε στις 5 Οκτωβρίου και τον γιατρό 
νεφρολόγο της Μονάδας ΙΑΣΙΣ κ. Πέτρο Σπυρόπουλο, ο οποίος 
εξέφρασε την επιστημονική του θέση. 

Π. Σπ.: Καταρχάς να ξεκαθαρίσω ότι το ύφος και ο λόγος δεν 
είναι ούτε παρεμβατικός, ούτε έχει διάθεση αντιπαράθεσης, απλώς 
θα ήθελα κι εγώ να καταθέσω τη επιστημονική μου άποψη σχετικά 
με την χρόνια νεφρική νόσο και ειδικά με το τελικό στάδιο στο ο-
ποίο βρίσκονται, όχι λίγοι πλέον, αλλά περίπου 12.000 συμπολίτες 
μας στη χώρα αυτή, μιας και η νόσος αφορά στο 1 τοις χιλίοις στο 
γενικότερο πληθυσμό. Όλοι αυτοί οι ασθενείς όπως καταλαβαίνετε 
υποστηρίζονται μέσω εξωνεφρικής κάθαρσης που σημαίνει ότι οι 
νεφροί μας πλέον δεν λειτουργούν και υποκαθίστανται. Δεν υπάρχει 
κάποιος ασθενής ο οποίος θεραπεύεται στο τελικό στάδιο. Εκτός 
από κάποιες ελάχιστες περιπτώσεις, όπου δεν αφορά φυσικά το 
τελικό στάδιο της χρόνιας νεφρικής νόσου, απλώς αφορά περιπτώ-
σεις οι οποίες σχετίζονται με οξεία νεφρική βλάβη.  Έτσι λέγεται 

πλέον και όχι ανεπάρκεια κι αυτό έχει πολύ μεγάλη σημασία, διότι η 
βλάβη είναι κάτι το οποίο μπορεί να είναι μόνιμο ή μπορεί να είναι 
αναστρέψιμο. Υπάρχουν περιστατικά στην γενική βιβλιογραφία 
αλλά και περιστατικά τα οποία τα βλέπουμε, ένα 2 έως 3% το πολύ, 
των περιπτώσεων οι οποίες απεντάσσονται από τον τεχνητό νεφρό, 
αλλά δεν ήταν τελικό στάδιο χρόνιας νεφρικής νόσου. Νόσου κι 
όχι ανεπάρκειας πλέον, διότι μπορεί να ανεπαρκεί το όργανο, αλλά 
έχει πολλές επιπτώσεις η κατάσταση στην οποία βρίσκονται οι άν-
θρωποί μας, που δεν έχουν συνήθως καθόλου νεφρική λειτουργία. 
Αυτός είναι ο λόγος που τους υποκαθιστούμε. Ο τεχνητός νεφρός, 
εξωκαθαίρει, ουσιαστικά προσπαθεί εξωνεφρικώς να διατηρήσει 
στην ζωή, με μία αξιοπρέπεια και μία καλή ποιότητα ζωής τους α-
σθενείς μας, διατηρώντας σε όσο το δυνατόν καλύτερη κατάσταση 
τόσο το μυοκάρδιο τους, όσο και τα υπόλοιπα ζωτικά όργανα». 

Στη Μονάδα σας πόσοι ασθενείς υποστηρίζονται; Παρατη-
ρείται αυξητική τάση περιστατικών νεφρικής βλάβης και που 
οφείλεται αυτό;

Π. Σπ.: «Στην παρούσα φάση γύρω στους 60 και όντως υπάρ-
χουν όλο και περισσότερα περιστατικά. Αυτό συμβαίνει διότι από 
την πολύ μικρή ηλικία ξεκινάνε τα παιδιά να έχουν προβλήματα 
καταρχάς με την παχυσαρκία, έχει αυξηθεί η παιδική αρτηριακή 
υπέρταση και όσο μεγαλώνουμε, οι διαστάσεις που παίρνει ο σακ-
χαρώδης διαβήτης και η αρτηριακή υπέρταση είναι τρομακτικές. 
Οπότε καταλαβαίνετε ότι όλοι αυτοί οι άνθρωποι όσο μεγαλώνουν, 
δημιουργούνται ενήλικες οι οποίοι έχουνε στην τέταρτη και πέμπτη 
δεκαετία της ζωής τους, από πολύ νωρίς δηλαδή, τόσο σακχαρώδη 
διαβήτη τύπου 2 όσο και αρτηριακή υπέρταση. Κατέχουμε μια από 
τις πρωτιές στην  Ευρώπη, σε διαβητικούς και υπερτασικούς κι 
αυτό οφείλεται στην παιδική παχυσαρκία. Γενικότερα έχει αλλάξει 
πάρα πολύ ο τρόπος ζωής μας, διότι ακολουθούμε τα κακά παρα-
δείγματα των δυτικών κοινωνιών, με την ταχυφαγία, με παιδιά που 

δεν σιτίζονται ποιοτικά, με μειωμένη άσκηση… Οπότε η κυριότερη 
αιτία, που αποτελεί μάστιγα της εποχής μας είναι ο διαβήτης και η 
αρτηριακή πίεση, αλλά και αυτοάνοσες παθήσεις, είτε αποκλειστικά 
των νεφρών είτε και συστηματικές αυτοάνοσες, οι οποίες έχουν επι-
πτώσεις στην νεφρική βλάβη».

Η λειτουργία ιδιωτικών Μονάδων Αιμοκάθαρσης στη σύγχρονη 
εποχή, εκτιμάται ως αναγκαίο επακόλουθο της αύξησης του ηλικια-
κού ορίου των ανθρώπων, καθώς πριν από 20 και 30 χρόνια υπήρ-
χαν ασθενείς που βρίσκονται στο τελικό στάδιο και δεν μπορούσαν 
να υποστηριχθούν από τα δημόσια νοσοκομεία, διότι υπήρχε αυτό 
το όριο. Σήμερα αυτό έχει αλλάξει, παλαιότερα δεν υπήρχαν τόσοι 
υπερήλικες στον γενικότερο πληθυσμό, ούτε τόσα περιστατικά  αρ-
ρύθμιστου κυρίως διαβήτη και υπέρτασης, ενώ  τον δικό της ρόλο 
παίζει και η αύξηση των νεοπλασματικών νόσων αλλά και η αλόγι-
στη χρήση φαρμάκων.

«Όλα αυτά αποτελούν αιτία αύξησης των νεφροπαθών όχι μόνο 
στη χώρα μας αλλά παγκοσμίως. Μιλάμε για νόσους κυρίως των 
δυτικών κοινωνιών. Η πρόληψη έχει να κάνει με την ενημέρωση και 
εμείς οφείλουμε ως επιστήμονες να ενημερώνουμε την κοινωνία για 
το ρόλο της σωστής διατροφής αλλά και την σημασία της άσκησης, 
σε όποια ηλικία», τόνισε ο κ. Σπυρόπουλος καταλήγοντας στο αυ-
τονόητο για μια κοινωνία, ότι η στάση ζωής μας είναι εν πολλοίς και 
θέμα παιδείας!
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Ο νεφρολόγος της Μονάδας Χρόνιας Αιμοκάθαρσης ΙΑΣΙΣ, στον ΑΚΟΥ 99.6
Πέτρος Σπυρόπουλος: Η χρόνια νεφρική νόσος τελικού σταδίου 
δεν θεραπεύεται, αλλά υποκαθίσταται μέσω τεχνητού νεφρού

Υπογραφή σύμβασης για την 
«Υδραυλική Μελέτη Αρδευτικού Δικτύου 
Αγροκτήματος Αγίας Βαρβάρας & Άμμου»

Στην ηλεκτρονική υπογραφή της σύμ-
βασης για την «Υδραυλική Μελέτη Αρδευ-
τικού Δικτύου Αγροκτήματος Αγίας Βαρβά-
ρας & Άμμου» προχώρησαν ο Δήμαρχος, 
κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης, με τον ανά-
δοχο κ. Παναγιώτη Κουκνάκο (έδρα Με-
ραρχίας 49, Σέρρες).

Το έργο αφορά στη δημιουργία αρδευτι-
κών δικτύων σε έκταση 3.850 στρεμ. Προ-
βλέπεται η κατασκευή των αγωγών (κυρί-
ων και διανομής) του δικτύου και των συ-
νοδών τεχνικών έργων χειρισμού του. Θα 
κατασκευαστούν αγωγοί πολυαιθυλενίου. 

Προβλέπεται η τοποθέτηση: αγωγών, 
φρεατίων, ενώ η απαιτούμενη υδραυλική 
μελέτη περιλαμβάνει τις εξής επιμέρους 
ενότητες:

Α) Εύρεση παροχών υπολογισμού του 
δικτύου άρδευσης.

Β) Ψηφιοποίηση και συμπλήρωση των 
υπαρχόντων τοπογραφικών διαγραμμάτων και σύνταξη κατάλληλου ψηφιακού μοντέλου εδάφους του οικισμού.

Γ) Υπολογισμός της απαιτούμενης διαμέτρου των νέων αγωγών. 
Δ) Παραγωγή των απαιτούμενων σχεδίων και τευχών.
Ε) Σύνταξη τεκμηριωμένης κοστολόγησης του έργου.

Την Κυριακή 16 Οκτωβρίου
Π.Ε. Ημαθίας: Εορτασμός της Ημέρας 

Μακεδονικού Αγώνα 
Η Ημέρα Μακεδονικού Αγώνα θα εορτασθεί φέτος την Κυριακή 16 Οκτωβρίου 2022. 2. Κατά την ανωτέρω ημερομηνία, θα λάβει χώρα: α) 

Γενικός σημαιοστολισμός των Δημοσίων και Δημοτικών Κτιρίων των ΝΠΔΔ, οργανισμών, επιχειρήσεων του Δημοσίου και των Τραπεζών, από 
τις 8 το πρωί μέχρι και τη δύση του ηλίου. β) Φωταγώγηση των Δημοσίων και Δημοτικών κτιρίων, αρχαιολογικών χώρων και μνημείων κατά τις 
βραδινές ώρες. 

Ώρα 10.20 πέρας προσέλευσης επισήμων στον Παλαιό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αποστολών Παύλου και Πέτρου Βεροίας. 
- Ώρα 10.30 π.μ. επίσημη Δοξολογία και Επιμνημόσυνη Δέηση στον Παλαιό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αποστολών Παύλου και Πέτρου Βε-

ροίας.  - Ομιλία στον Παλαιό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αποστολών Παύλου και Πέτρου Βεροίας από τον Ιατρό κ. Αναστάσιο Βασιάδη. 



Την επέτειο της απελευθέρωσής 
της από τον τουρκικό ζυγό γιορτάζει 
η Βέροια με τριήμερες εκδηλώσεις 
που ξεκινούν από σήμερα μέχρι την 
Κυριακή 16 Οκτωβρίου, ανήμερα 
της επετείου.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:
Πέμπτη 13-10-2022:
Ώρα  19:00:    Χώρος Τεχνών 

Δήμου Βέροιας
• Απονομή τιμητικών διακρίσεων 

σε φορείς και πρόσωπα που προ-
σέφεραν εξαιρετικές υπηρεσίες στην 
πόλη της Βέροιας. 

• Απονομή βραβείων σε μαθητές 
που αρίστευσαν στις εισαγωγικές 
εξετάσεις των Α.Ε.Ι., Απονομή βρα-
βείων σε αθλητές που διακρίθηκαν 
σε διεθνείς ή πανελλήνιους αγώνες. 

Σάββατο 15-10-2022:
Γενικός σημαιοστολισμός όλων 

των Δημοσίων και Δημοτικών κατα-
στημάτων, Ν.Π.Δ.Δ. και Τραπεζών 
ως και των οικιών από την ανατολή 
του ηλίου της 15ης Οκτωβρίου μέχρι τη δύση της 16ης Οκτωβρίου

Φωταγώγηση των Δημοσίων και Δημοτικών καταστημάτων 

καθώς και των καταστημάτων των Ν.Π.Δ.Δ. και των Τραπεζών τις 
βραδινές ώρες της 15ης και 16ης Οκτωβρίου.

Ώρα  20:00:    Χώρος Τεχνών Δήμου Βέροιας
Κεντρική εκδήλωση της απελευθέρωσης
Κυριακή 16-10-2022:
Ώρα  07.30:  Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες των εκκλη-

σιών.
Ώρα  08.00:  Επίσημη έπαρση της Σημαίας. 
Ώρα 10.00:   Παράταξη μπάντας Φιλαρμονικής Δήμου Βέροιας.
Ώρα 10.20:    Πέρας προσέλευσης στον Παλαιό Μητροπολιτικό 

Ναό Αγίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας των Αρχών και 
του Λαού. 

Ώρα 10.25:  Πέρας προσέλευσης επισήμων στον Παλαιό Μη-
τροπολιτικό Ναό Αγίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας. 

Ώρα 10.30: Επίσημη Δοξολογία στον Παλαιό Μητροπολιτικό 
Ναό Αγίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας 

Ώρα 11.15:  Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο 
Ηρώο Πεσόντων στην Πλατεία Ρακτιβάν (Ωρολογίου) - Εκφώνηση 
του πανηγυρικού της ημέρας από εκπρόσωπο της Διεύθυνσης Β/
μιας Εκπαίδευσης Ημαθίας.

Σιγή ενός λεπτού - Εθνικός Ύμνος
Ώρα 12.15: Παρέλαση προ του Λαού και των Επισήμων, των 

αναπήρων πολέμου, μαθητών και μαθητριών των  σχολείων, προ-
σκόπων, οδηγών κ.λ.π. με τις σημαίες τους, καθώς και τμημάτων 
Στρατού.

Ώρα 12:45: Ο Δήμαρχος και το Δημοτικό Συμβούλιο δέχονται 
ευχές στο Δημαρχείο μετά το    πέρας της  παρέλασης.
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Προκήρυξη Εξετάσεων για τη λήψη του Κρατικού 
Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας Β’ εξεταστικής περιόδου 2022

 Από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοινώνεται ότι από χθες Τετάρτη 12-10-2022 έως και την Τετάρτη 19-10-2022 
και ώρα 23.59 θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά αιτήσεις συμμετοχής των υποψηφίων για τις Εξετάσεις του Κρατικού Πιστοποιητικού 
Γλωσσομάθειας Β’ εξεταστικής περιόδου 2022. Οι Εξετάσεις θα διεξαχθούν το Σάββατο 26 Νοεμβρίου 2022 και την Κυριακή 27 Νοεμ-
βρίου 2022 για την πιστοποίηση της γνώσης των γλωσσών Αγγλικής, Γαλλικής, Γερμανικής, Ιταλικής, Ισπανικής και Τουρκικής ως εξής: 
α) Β (Β1 «μέτρια γνώση», Β2 «καλή γνώση») σε ενιαία διαβαθμισμένη δοκιμασία (test) στις γλώσσες Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ιτα-
λική, Ισπανική και Τουρκική. β) Γ (Γ1 «πολύ καλή γνώση», Γ2 «άριστη γνώση») σε ενιαία διαβαθμισμένη δοκιμασία (test) στις γλώσσες 
Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ιταλική, Ισπανική και Τουρκική. 

Το Ινστιτούτο Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε. σε συνεργασία με το Ερ-
γατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας διοργανώνουν τη Δευτέρα 24 Ο-
κτωβρίου 2022 και ώρα 18:00 μ.μ. εκδήλωση νομικής πληροφό-
ρησης, με θέμα «Εργασιακά Δικαιώματα και Υποχρεώσεις» στον                             
Πολυχώρο της Ελιάς, στη Βέροια

Στόχος της εκδήλωσης είναι η έγκυρη πληροφόρηση των ενδια-
φερομένων από εξειδικευμένο νομικό συνεργάτη του ΙΝ.Ε./Γ.Σ.Ε.Ε., 
σε θέματα εργατικού δικαίου όπως έχουν διαμορφωθεί με βάση τις 
πρόσφατες νομοθετικές ρυθμίσεις: Συμβάσεις Εξαρτημένης Εργασίας 
αορίστου / ορισμένου χρόνου, Ατομικές Συμβάσεις Εργασίας, Χρόνος 
Εργασίας, Μεταβολή των Όρων Εργασίας / Δικαιώματα εργαζομένων, 
Ρυθμίσεις για την Παρενόχληση και Βία στην Εργασία, Ρυθμίσεις για 
σύγχρονες μορφές εργασίας / τηλεργασία, Ψηφιακή κάρτα Ανεργίας, 
Υγιεινή και ασφάλεια.

Η εκδήλωση είναι ανοικτή προς το κοινό και όλες οι υπηρεσίες 
παρέχονται ΔΩΡΕΑΝ και διέπονται από τον «Κώδικα Δεοντολογίας 
στην παροχή υπηρεσιών Δια Βίου Συμβουλευτικής, Επαγγελματικού 
Προσανατολισμού και Σταδιοδρομίας», καθώς και τις διατάξεις που 
αφορούν στη διαχείριση προσωπικών δεδομένων .  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε:
Α) Στο Περιφερειακό ΙΝΕ/ΓΣΕΕ Κ. Μακεδονίας, Σ. Πέτρουλα 

5, Τ.Κ. 59132, Βέροια, τηλ.: 23310 75673 & 23310 24424, e-mail: 
centralmacedonia@reg.inegsee.gr,  Site: www.inegsee.gr, πρόσωπα 
επικοινωνίας: Μπαρμπαρούση Στέλλα, Φουτσιτζόγλου Κορνηλία, Δη-
μητριάδου Θωμαή,  ΚΑΙ

Στο Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας, Ελευθερίας 10, Βέροια, 
τηλ. 23310 24730, e-mail: ergatikokentroveroias@gmail.com, Πρό-
σωπα επικοινωνίας: Βαλδήρ Ιωάννα, Παπαδοπούλου Κική.

Η παρούσα πρωτοβουλία οργανώνεται στο πλαίσιο της Πράξης 
«Εξ αποστάσεως και δια ζώσης υπηρεσίες Πληροφόρησης και Συμ-
βουλευτικής Υποστήριξης και Ενδυνάμωσης Εργαζομένων & Ανέρ-
γων», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5000945.

ΕΣΠΑ - «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά 
Βίου Μάθηση» https://empedu.gov.gr

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή 
Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και 
Διά Βίου Μάθηση».

Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο:  
Ανοιχτή εκδήλωση στη Βέροια για τα 

εργασιακά δικαιώματα και τις υποχρεώσεις

Από σήμερα Πέμπτη μέχρι την Κυριακή 16 Οκτωβρίου

Εορταστικές εκδηλώσεις για τα Ελευθέρια της Βέροιας

Στο πλαίσο της 110ης Επετείου Απελευθέρωσης της Νάουσας

«Τότε που ήρθε το ελληνικό»: Αφιέρωμα 
στους αγώνες για τη λευτεριά 

-Έκθεση ιστορικών κειμηλίων και σπάνιων φωτογραφιών του Τάκη Μπάιτση 
O Δήμος Ηρωικής Πόλης Νάουσας στο πλαίσιο της 110ης Επετείου Απελευθέρωσης της πόλης διοργανώνει την έκθεση: «Τότε που ήρθε το 

ελληνικό: Αφιέρωμα στους αγώνες για τη λευτεριά» την Δευτέρα 17 Οκτωβρίου 2022, στον Χώρο Τέχνης Ναϊάς και ώρα 12.00. 
Η έκθεση περιλαμβάνει αντικείμενα και φορεσιές που αναφέρονται στην συνύπαρξη Τούρκων και Ναουσαίων από το 1822 μέχρι το 1912, 

καθώς επίσης κειμήλια, όπλα και φωτογραφίες της περιόδου του Μακεδονικού Αγώνα, από την συλλογή του κ. Τάκη Μπάιτση.
Διάρκεια έκθεσης: 17 Οκτωβρίου έως 6 Νοεμβρίου 2022
ώρες λειτουργίας: 10:00-13:00 & 18:00-21:00  



Δόθηκαν στη δημοσιότητα, έπειτα 
από σχετική διάταξη της Εισαγγελί-
ας Πρωτοδικών Αθηνών, τα στοιχεία 
ταυτότητας, οι φωτογραφίες, καθώς 
και οι ποινικές διώξεις που ασκήθη-
καν σε βάρος του 53χρονου και του 
42χρονου, που κατηγορούνται για την 
υπόθεση βιασμού και εκπόρνευσης 
12χρονου κοριτσιού.

Ειδικότερα, πρόκειται για τον Μίχο 
Ηλία του Παναγιώτη και της Γιασεμής, 
γεννηθέντα την 30-12-1969 στο Αγρί-
νιο και τον Σοφιανίδη Ιωάννη του Ευ-
άγγελου και της Ζηνοβίας, γεννηθέντα 
την 2-1-1980 στη Νίκαια Αττικής.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Αττικής σε βάρος του 53χρονου ασκήθηκε ποινική δίωξη για βιασμό 
ανηλίκου κατ’ εξακολούθηση, διακεκριμένη περίπτωση κατάχρησης 
ανηλίκου μη συμπληρώσαντος τα 14 έτη από πρόσωπο που δέχεται 
τις υπηρεσίες του ανηλίκου, κατ’ εξακολούθηση, κατάχρηση ανηλίκου 
μη συμπληρώσαντος τα 14 έτη κατ’ εξακολούθηση, διακεκριμένη 
περίπτωση πορνογραφίας ανηλίκων (απόκτηση, κατοχή, διανομή), 
όπου η παραγωγή υλικού παιδικής πορνογραφίας συνδέεται με τη 
χρησιμοποίηση ανηλίκου που δεν έχει συμπληρώσει του 12ο και το 
15ο έτος, κατ’ εξακολούθηση, διακεκριμένη περίπτωση μαστροπείας 
εναντίον προσώπου νεότερου των 15 ετών με χρήση ηλεκτρονικών 
μέσων επικοινωνίας και με προσφορά ή υπόσχεση πληρωμής χρη-
μάτων ή οποιουδήποτε ανταλλάγματος, γενετήσια πράξη με ανήλικο 
συμπληρώσαντα και μη τα 12 έτη έναντι αμοιβής και παράνομη βία σε 
βάρος ανηλίκου, με τον οποίο ο δράστης έχει σχέση εργασίας, εμπο-
ρία ανθρώπων και νόμο περί όπλων.

Παράλληλα, σε βάρος του 42χρονου ασκήθηκε ποινική δίωξη για 
γενετήσια πράξη με ανήλικο συμπληρώσαντα και μη τα 12 έτη, έναντι 
αμοιβής κατ’ εξακολούθηση και εμπορία ανθρώπων.

Η ΕΛΑΣ αναφέρει ότι οι πολίτες μπορούν να επικοινωνούν με τους 
τηλεφωνικούς αριθμούς 210-6476370 της Υποδιεύθυνσης Προστασί-
ας Ανηλίκων και 210-6411111 της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής, για 
την παροχή οποιασδήποτε σχετικής πληροφορίας. Σημειώνεται ότι 
διασφαλίζεται η ανωνυμία και το απόρρητο της επικοινωνίας.

Στη φυλακή μετά τις απολογίες τους
Χθες οι δύο κατηγορούμενοι στην υπόθεση του 12χρονου κορι-

τσιού από τον Κολωνό, οδηγήθηκαν στη φυλακή μετά τις απολογίες 
τους ενώπιον της 33ης τακτικής ανακριτρίας.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο βασικός κατηγορούμενος φέρεται να 
αποδέχθηκε ενώπιον της ανακρίτριας μόνο «ότι είχε σεξουαλικές επα-
φές με τη 12χρονη», ομολογώντας με αυτό τον τρόπο την κατηγορία 
της κατάχρησης σε ασέλγεια ανηλίκου χωρίς να απαντήσει ωστόσο ο-
τιδήποτε που αφορά τις άλλες βαριές κατηγορίες που του αποδίδονται 
και αφορούν βιασμό, μαστροπεία, εμπορία ανθρώπων κ.ά.

Ο Σοφιανίδης φέρεται να ομολόγησε στη δικαστική λειτουργό ότι 
«είχε συνευρεθεί» με το παιδί περισσότερες από μία φορές έναντι α-
μοιβής. Ο κατηγορούμενος σύμφωνα με πληροφορίες υποστήριξε ότι 

την αμοιβή την έδινε στο κοριτσάκι και 
όχι στον συγκατηγορούμενο του.

Συνελήφθη και η μητέρα της 
12χρονης για μαστροπεία

Με ένταλμα από τις αρμόδιες αρ-
χές συνελήφθη χθες  το μεσημέρι και 
η μητέρα της 12χρονης και οδηγήθη-
κε στη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση 
Αττικής, καθώς από τα στοιχεία που 
έχει η δικογραφία φαίνεται να προ-
κύπτει εμπλοκή της στην σεξουαλι-
κή κακοποίηση και εκμετάλλευση του 
παιδιού.

Στην ανακοίνωση της ΕΛ.ΑΣ, ανα-
φέρεται: «Συνελήφθη 37χρονη, ημε-

δαπή με ένταλμα σύλληψης, για διακεκριμένη περίπτωση μαστροπεί-
ας εναντίον προσώπου νεότερου των 15 ετών, από ανιόντα συγγενή 
εξ αίματος καιμε προσφορά ή υπόσχεση πληρωμής χρημάτων ή ο-
ποιουδήποτε ανταλλάγματος κατ’ εξακολούθηση». 

Η 37χρονη μητέρα της 12χρονης καλείται να δώσει εξηγήσεις για 
τα δύο εμβάσματα που εντοπίστηκαν στον τραπεζικό της λογαριασμό, 
ενώ η ίδια αρνείται τις κατηγορίες που της αποδίδονται και μιλά για 
προσπάθεια ενοχοποίησής της από τον 53χρονο, μέσω των τραπεζι-
κών εμβασμάτων στο όνομά της.
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Κουρά Μοναχού στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας

 Την Τρίτη 11 Οκτωβρίου το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων χο-
ροστάτησε στον Εσπερινό και κήρυξε τον θείο λόγο στον Εσπερινό 
και στην Παράκληση του Αγίου Λουκά του Ιατρού στον Ιερό Ναό του 
στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας.  Στο τέλος της Ακολου-
θίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων, τέλεσε 
την μοναχική κουρά (ρασοευχή) του κ. Βασιλείου Μπαρλακόπουλου, 
μετονομάσας αυτόν εις Μοναχόν Νέστορα.  Η Ιερά Ακολουθία μετα-
δόθηκε απευθείας από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύ-
λειος Λόγος 90,2 FM».

Αποθεματικό 
παράκρουσης από την 
κυβέρνηση Μητσοτάκη

Του Αντώνη Μαρκούλη*

Αναστατωμένος και απογοητευμένος 
είναι για ακόμη μια φορά ο αγροτικός 
κόσμος της Ημαθίας, από τις συνε-
χιζόμενες παλινωδίες του Υπουργού 
του. Από κοντά οι τοπικοί Βουλευτές, 
σε πλήρη αδυναμία να αντιληφθούν το 
μέγεθος της διαφαινόμενης ολοκληρω-
τικής καταστροφής των αγροτών μας.

Τα προβλήματα που προέκυψαν 
κατά τη φετινή περίοδο πολλά. Άκαιρες βροχοπτώσεις, χαλάζια, 
πόλεμος στην Ουκρανία, αδιάθετες ποσότητες φρούτων στα ψυ-
γεία, κόστος παραγωγής, ειδικός φόρος πετρελαίου, χαμηλές τιμές 
και στάσεις παραλαβών από τις βιομηχανίες. Λύση σε όλα αυτά; 
Καμία! Μόνο φανταχτερές επισκέψεις και παχιές υποσχέσεις χωρίς 
αντίκρισμα. Ένα πραγματικό αποθεματικό παράκρουσης από την 
κυβέρνηση Μητσοτάκη και στον αγροτικό τομέα. Όλα βιαστικά, όλα 
πρόχειρα, όλα επικοινωνιακά και όλα κατόπιν εορτής.

Απολύτως δικαιολογημένες οι κινητοποιήσεις των αγροτών, που 
όμως πρέπει να γίνουν μαζικές, συσπειρώνοντας μαζί τους το σύνο-
λο του ακραία πληττόμενου ελληνικού λαού από την ανάλγητη δια-
κυβέρνηση Μητσοτάκη. Οι πλατείες, οι κόμβοι και οι διασταυρώσεις 
πρέπει να γεμίσουν με αγώνα. Η δεξιά γιορτή πρέπει να σχολάσει, 
για να αρχίσει η σοβαρή δουλειά, για να κερδηθούν ξανά ο χαμένος 
χρόνος και τα χρόνια.

Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής Ανασυγκρότησης του 
ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Προοδευτική Συμμαχία

Διακοπή νερού, σήμερα, 
στο Μακροχώρι, λόγω συνδέσεων 

στο νέο δίκτυο  ύδρευσης 
Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας 

(ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι: σήμερα Πέμπτη 13 Οκτωβρίου 2022 θα 
γίνει ολιγόωρη διακοπή νερού από την ώρα 8:30 έως 14:30, στην 
αριστερή μεριά (με κατεύθυνση Βέροια προς Μακροχώρι) της  Κοι-
νότητας Μακροχωρίου του Δήμου Βέροιας, λόγω νέων συνδέσεων 
και ακύρωση του παλαιού δικτύου ύδρευσης.  

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρωση 
των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου να μη δημιουρ-
γηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασιών. 
Παράλληλα με την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, πάγια τακτική της ΔΕΥΑΒ 
είναι, οι συμπολίτες μας να ενημερώνονται έγκαιρα με σχετική μεγα-
φώνιση. 

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης θα καταβάλλουν προσπά-
θειες ώστε οι εργασίες να αποκατασταθούν το γρηγορότερο δυνα-
τόν.  Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της 
για την ολιγόωρη αναστάτωση που θα υποστούν.  

Στη φυλακή μετά τις απολογίες τους, οι δύο 
κατηγορούμενοι για την υπόθεση βιασμού 

και εκπόρνευσης 12χρονου κοριτσιού
-Τα στοιχεία ταυτότητας και οι φωτογραφίες τους δόθηκαν στη δημοσιότητα, με διάταξη της Εισαγγελίας

-Συνελήφθη και η μητέρα της 12χρονης για μαστροπεία
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Γράφει ο 
Χρήστος 
Μπλατσιώτης 

Τον Σεπτέμβριο του 
2016 μου δόθηκε η δυ-
νατότητα να γνωρίσω 
από κοντά τη λειτουργία 
της Κεντρικής Αγοράς 
Θεσσαλονίκης (ΚΑΘ), 
της «Λαχαναγοράς» ό-
πως την ξέρουμε οι πε-
ρισσότεροι. Αιτία ήταν ο 
πρόεδρος της διοίκησης 
του φορέα (εκείνη την εποχή), ο γεωπόνος Δημήτρης Χαμπίδης από 
τη Βέροια. Γνωριζόμασταν από τα πολύ προηγούμενα χρόνια λόγω 
των κομματικών ιδιοτήτων που είχαμε σε τοπικό επίπεδο οι οποίες 
συχνά μας έφερναν σε πολιτικές διαφωνίες ποτέ όμως δεν έγιναν αιτία 
για ακρότητες και απρέπειες. Κάτι που ισχύει και για στελέχη άλλων 
κομματικών χώρων με τα οποία συνυπήρξαμε ως «πολιτικοί αντίπα-
λοι» σε εποχές έντονης αντιπαράθεσης, κρατηθήκαμε όμως μακριά 
από προκλήσεις, διαφωνήσαμε με αλληλοσεβασμό κι αυτό μας έδωσε 
τη δυνατότητα να διατηρήσουμε, διαχρονικά, μια ειλικρινή και έντιμη 
σχέση  ανάμεσά μας.

Με τον Δημήτρη ξαναβρεθήκαμε στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης 
του 2016, τα ξαναείπαμε και κυρίως κάναμε ένα update για τις νέες 
επαγγελματικές ασχολίες μας, οι οποίες πλέον κινούνταν με έδρα τη 
Θεσσαλονίκη.  Έτσι μου δόθηκε η ευκαιρία ως δημοσιογράφος, να 
ενημερωθώ για τη λειτουργία και τον προγραμματισμό της Κεντρικής 
Αγοράς της Θεσσαλονίκης, να επισκεφθώ τις εγκαταστάσεις της, να 
γνωρίσω στελέχη της και να συμμετέχω σε ενημερωτικές εκδηλώσεις 
της, μαζί με άλλους συναδέλφους.

Αυτό που μας εντυπωσίασε ιδιαίτερα συνέβη το 2017 όταν ο Δημή-
τρης Χαμπίδης παρουσίασε έναν σχεδιασμό, για την  πρώτη οργανω-
μένη προσπάθεια να «διασωθούν» όλες εκείνες οι τεράστιες ποσότη-
τες των φρούτων και των λαχανικών, που μέχρι τότε πετιούνταν καθη-
μερινά στα σκουπίδια της Λαχαναγοράς, είτε επειδή είχαν «άσχημο» ή 
«στραβό» σχήμα και δεν θα τα προτιμούσε ο καταναλωτής, είτε επειδή 
«περίσσευαν» στον έμπορο όταν φαίνονταν μια αλλοίωση σε κάποια 
σημεία μιας παρτίδας, οπότε πετούσαν όλη την κλούβα ή και όλη την 
παρτίδα, διότι δεν είχαν που να τα αποθηκεύσουν ή δεν είχαν χρόνο 
και χέρια να κάνουν τη διαλογή και δεν τους συνέφερε οικονομικά να 
τα κρατήσουν. Γι’ αυτό και τα πετούσαν.

ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΦΡΟΥΤΩΝ
 ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ΣΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ

Πιστέψτε με, το είδα με τα μάτια μου, παραδίδονταν στα απορριμ-
ματοφόρα και στις χωματερές τεράστιοι κάδοι γεμάτοι φρέσκα φρούτα 
και λαχανικά καθώς αξιολογούνταν ως «ακατάλληλα» επειδή ήταν 
«στραβά» ή δεν είχαν εμπορική αξία. Εννοώ ντομάτες ή μήλα στρα-
βομούτσουνα κι όχι ολοστρόγγυλα και γυαλιστερά, πιπεριές σαν σίγμα 
τελικό κι όχι σπαθάτες, πατάτες που θύμιζαν ροζιασμένη διχάλα, χόρτα 
και λαχανικά που είχαν όλη τη θρεπτική αξία τους αλλά δεν έδειχναν 
«ζωντανά» όπως τα «ημέρας». 

Όλους αυτούς τους δεκάδες τόνους πεταμένης τροφής, ο Δημήτρης 
Χαμπίδης αποφάσισε να τους «σώσει» και μπήκε μπροστά για μια τέ-
τοια προσπάθεια μαζί με τη Διοίκηση της Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλο-
νίκης, έχοντας την αμέριστη συμπαράσταση του Συνδέσμου Εμπόρων 
της Λαχαναγοράς και των Εμπόρων Κρέατος που στεγάζονται στις 
ίδιες εγκαταστάσεις.

Το σχέδιο ονομάστηκε «Save the Food», ήταν μια πρωτοπορια-
κή προσπάθεια σε πανελλαδικό επίπεδο και εντάχθηκε στο πλαίσιο 
αντίστοιχων σκοπών για τη διάσωση των τροφίμων που πετιούνται, 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Διεθνούς Οργάνωσης Τροφίμων και 
Γεωργίας (FAO) που τελεί υπό την αιγίδα του ΟΗΕ.  

Έτσι, την Παρασκευή 29 Δεκεμβρίου 2017, στην Πλατεία Αριστοτέ-
λους, η Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης «άναψε» τις χύτρες, μαγείρεψε 
μεγάλες ποσότητες από «ανακτημένα» λαχανικά (η κορέκτ απόδοση 
του «λαχανικά σωσμένα από το πέταμα στα σκουπίδια») και μοίρασε 
δωρεάν πέντε χιλιάδες μερίδες ζεστού φαγητού μαζί με «ανακτημένα» 
φρούτα.

Σωστά καταλάβατε. Φρεσκότατες αλλά θεόστραβες πιπεριές και 
άλλα λαχανικά ή φρούτα που στον πάγκο του μανάβικου ή στις προ-

θήκες του Σούπερ Μάρκετ θα έδειχναν 
«άσχημα» και θα έμεναν στο ράφι, δεν 
πετάχτηκαν τελικά στα σκουπίδια αλλά 
«διασώθηκαν» κι έγιναν τροφή που 
μοιράστηκε δωρεάν στον κόσμο.

ΜΙΑ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΟΥ 
ΑΝΤΕΞΕ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 

Η πρωτοβουλία του Δημήτρη Χα-
μπίδη και των συνεργατών του, γνώ-
ρισε αμέσως μεγάλη δημοσιότητα, 
προβλήθηκε από τοπικά και πανελ-
λαδικά Μέσα Ενημέρωσης (βάλαμε κι 
εμείς το χεράκι μας) και κέρδισε τον 
δημόσιο έπαινο. Το πρόγραμμα «Save 
the Food» στα χρόνια που ακολούθη-
σαν εξελίχθηκε ακόμη περισσότερο 
ως Πρωτοβουλία «Κοινωνικό Πιάτο» 
(Social Plate), βρέθηκε τρόπος με τη 
συμπαράσταση της Ε.Ε. να λειτουρ-
γήσει ως ξεχωριστή δομή της ΚΑΘ για 
περισσότερη ευελιξία και παραμένει 
μέχρι σήμερα ίσως ως το πιο σημα-
ντικό και πρωτοποριακό πρόγραμμα 
- παράδειγμα στη χώρα για να σταμα-
τήσει η σπατάλη των τροφίμων και για 
να μην πετιούνται χρήσιμα φρούτα και 
λαχανικά.

Μετά την αποχώρηση του Δημή-
τρη Χαμπίδη από την προεδρία της 
Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλονίκης, το 
2018, το πρόγραμμα συνεχίστηκε α-
πρόσκοπτα από τον νυν πρόεδρο της 
ΚΑΘ, τον Θόδωρο Παπαδόπουλο, 
που εξ αρχής συμμετείχε στην έμπνευ-
ση, στο ξεκίνημα και στην υλοποίηση 
αυτής της πρωτοβουλίας, ως Αντιπρό-
εδρος του τότε διοικητικού συμβου-
λίου. 

Σήμερα, πέντε χρόνια από το ξε-
κίνημα της πρωτοβουλίας, η Κεντρι-
κή Αγορά Θεσσαλονίκης συνεχίζει να 
σώζει προϊόντα που πάνε για πέτα-
μα, τα διαλέγει κρατώντας τα χρήσιμα 
και ακολούθως τα διανέμει αδιακρίτως 
σε δομές αλληλεγγύης, κοινωνικά πα-
ντοπωλεία, σε ιδρύματα και κοινωνικά 
συσσίτια, σε συλλόγους πολυτέκνων 
ή κοινωνικές δομές της Εκκλησίας, σε φορείς όπως το Χαμόγελο του 
Παιδιού και σε άλλες παρεμφερείς οργανώσεις. 

ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΩΝ ΠΡΩΤΟΠΟΡΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ

Χιλιάδες τόνοι φρούτων και λαχανικών έχουν αξιοποιηθεί μέσω αυ-
τής της πρωτοβουλίας και ανάμεσα σε όλες τις παραμέτρους της χρη-
σιμότητάς της είναι και παράδειγμα για όλους αφού ο καθένας μπορεί 
να συνεισφέρει στην προσπάθεια να σταματήσει η σπατάλη των τρο-
φίμων, αντιμετωπίζοντας τις διατροφικές ανάγκες μας πιο προσεκτικά, 
σταματώντας να αγοράζουμε άσκοπα τρόφιμα και να καταναλώνουμε 
χωρίς μέτρο και κυρίως να μην πετάμε χρήσιμο φαγητό. 

Το παράδειγμα μας το δίνουν προσπάθειες οργανώσεων και 
πρωτοπόρων και χωρίς υπερβολή, ο Βεροιώτης γεωπόνος Δημήτρης 
Χαμπίδης είναι ένας από αυτούς. Κι αυτό δεν είναι μόνο δική μου 
εκτίμηση. Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο αξιολογώντας τις δράσεις της 
Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλονίκης για το σταμάτημα της σπατάλης των 
τροφίμων, τις συμπεριέλαβε ανάμεσα στις πρωτοπόρες σε όλη την 
Ευρώπη και προσκάλεσε εκπροσώπους της  ΚΑΘ στις Βρυξέλλες στις 
26 και 27 Οκτωβρίου 2022 για να παρουσιάσουν τα συμπεράσματα 
από τη μέχρι τώρα υλοποίηση του «Save the Food» και του «Κοι-
νωνικού Πιάτου» (Social Plate) αλλά και για να τους τιμήσει επιβρα-
βεύοντας την προσπάθεια που ξεκίνησαν από το 2017. Τους αξίζουν 
συγχαρητήρια.

Το Ευρωκοινοβούλιο επιβραβεύει προσπάθεια
για να σταματήσει η σπατάλη των τροφίμων

ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΠΡΩΤΟΠΟΡΩΝ ΠΟΥ ΤΗΝ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ ΤΟ 2017 ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Ο ΒΕΡΟΙΩΤΗΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΧΑΜΠΙΔΗΣ
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ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ – ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΕΜΦΙΕΤΖΟΓΛΟΥ

Σειρήνα συναγερμού για την κοινωνία μας 
ο αποτρόπαιος βιασμός και η μαστροπεία

 σε βάρος δωδεκάχρονου κοριτσιού
Χωρίς συνείδηση, χωρίς καμιά ηθική αναστολή, χω-

ρίς αιδώ, ένας αδίστακτος βιαστής, προαγωγός και 
πορνοβοσκός, με προσωπείο ευυπόληπτου πολίτη, 
ασέλγησε στο σώμα και στη ψυχή ενός δωδεκάχρονου 
κοριτσιού και οργάνωσε δίκτυο για την εκμετάλλευσή 
του και την κακοποίησή του και από εκατοντάδες άλ-
λους συνομοίους του.

Η περίπτωση του εγκληματία Ηλία Μίχου είναι συ-
νταρακτική και φέρνει στο φως  σκοτεινές και επονεί-
διστες πτυχές της κοινωνικής ζωής, που φαίνονταν 
απίστευτες. Η πρόθυμη ανταπόκριση τόσων ανθρώπων 
για συμμετοχή στο ανοσιούργημα του πρωτοκακούρ-
γου, αποτελεί πολύ ανησυχητική ένδειξη ηθικής σήψε-

ως, ηθικού εκτροχιασμού και διαφθοράς, που αφορα την κοινωνία και την Πολιτεία μας.
Είναι προφανές ότι η Πολιτεία και η Δικαιοσύνη πρέπει να τιμωρήσουν αυστηρά και παραδειγμα-

τικά όχι μόνον τον κύριο δράστη, αλλά και όσους άλλους έγιναν συνένοχοι στο έγκλημα της κακοποι-
ήσεως του κοριτσιού.

Το έγκλημα όμως αυτό, με τον ειδεχθή χαρακτήρα του, στέλνει ένα μήνυμα σ’ ολη την κοινωνία 
και το πολιτικό σύστημα. Δεν μπορεί να πορεύεται ασφαλώς μια κοινωνία και μια Πολιτεία, χωρίς 
ηθικές αρχές, ηθικές συμπεριφορές και αξίες. Η έκπτωση των αξίων, η διαφθορά, η ανοχή της πα-
ρανομίας και της ανηθικότητας γεννούν τέρατα, όπως ο βιαστής και προαγωγός των Σεπολίων.

Υποκλινόμαστε στο μικρό αθώο κορίτσι, που γνώρισε, από τα πιο τρυφερά της χρόνια, τόση βία, 
διαφθορά και βαρβαρότητα. Η αγάπη και η αλληλεγγύη της κοινωνίας σ’ αυτήν και στην οικογένειά 
της δεν είναι μόνο ελάχιστη οφειλόμενη αρωγή στα θύματα , αλλά και σημαία αγώνα ενάντια σε μια 
τέτοια βαρβαρότητα στην κοινωνική μας ζωή.

Ο Πρόεδρος
Πρόδρομος Εμφιετζόγλου

Αναρωτηθήκατε γιατί οι δόσεις του στεγα-
στικού δανείου σας τον Σεπτέμβριο και Οκτώ-
βριο είναι αυξημένες; Δυστυχώς δεν είσαστε 
ο μόνος, αφού η διαφορά έγινε αισθητή σε 
χιλιάδες δανειολήπτες και οφείλεται στην μεγά-
λη αύξηση του επιτοκίου. Σε επικοινωνία που 
είχαμε με τραπεζικά στελέχη μας ενημέρωσαν 
ότι πράγματι ακόμη και τα στεγαστικά δάνεια 
με κυμαινόμενο επιτόκιο από το 2012 και μετά, 
δεν είχαν την παραμικρή αλλαγή στο ποσοστό 
του επιτοκίου, με αποτέλεσμα επί μια δεκαετία 
ακόμη και τα κυμαινόμενα επιτόκια παρέμεναν 
σταθερά. Ο λόγος της αύξησης είναι η κίνηση 
της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας(ΕΚΤ) 
να προχωρήσει σε μια επιθετική αύξηση του 
επιτοκίου κατά 1,25% μέσα στον Σεπτέμβριο και να 
ανεβάσει κατά πολύ τις δόσεις των δανείων. Τέτοια 
επιθετική αύξηση η ΕΚΤ έχει εφαρμόσει άλλη μια 
φορά για ένα διάστημα 18 ημερών από τις 4 Ιανου-
αρίου του έως και τις 22 Ιανουαρίου του 1999 όταν 
και έκανε την επίσημη εμφάνισή του το ευρώ. Έτσι 
για παράδειγμα στεγαστικό δάνειο με κυμαινόμενο 
επιτόκιο αμετάβλητο από το 2012 στο ποσοστό 
2,12% με τις νέες αυξήσεις διαμορφώθηκε στο 
3,37%, εκτινάσσοντας την δόση αρκετά ευρώ το 
μήνα.

Απαραίτητη κίνηση για να ελεγχθεί
 ο πληθωρισμός-Πιθανές νέες αυξήσεις

Τα νέα επιτόκια τέθηκαν σε εφαρμογή από τις 

14 Σεπτεμβρίου, καθώς, όμως, ο πληθωρισμός 
μπορεί να συνεχίσει το ράλι ανόδου και τους επό-
μενους μήνες, υπάρχει πίεση για ακόμη πιο σφιχτή 
πολιτική και η ΕΚΤ να αυξήσει περαιτέρω τα επι-
τόκια μέχρι το τέλος του έτους και πιθανότατα και 
μέχρι την άνοιξη του 2023. Στην ανακοίνωσή της, η 
ΕΚΤ τονίζει ότι η κίνηση αυτή κρίνεται απαραίτητη 
προκειμένου να τεθεί σε έλεγχο ο πληθωρισμός και 
να εξασφαλισθεί η «έγκαιρη επαναφορά του στον 
μεσοπρόθεσμο στόχο της ΕΚΤ του 2%».

Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση, «σε ό,τι 
αφορά τις μελλοντικές εξελίξεις, οι εμπειρογνώμο-
νες της ΕΚΤ έχουν αναθεωρήσει σημαντικά προς 
τα πάνω τις προβολές τους για τον πληθωρισμό και 
ο πληθωρισμός αναμένεται πλέον να διαμορφωθεί 
κατά μέσο όρο σε 8,1% το 2022, σε 5,5% το 2023 
και σε 2,3% το 2024».

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Το τελευταίο δίμηνο…
Αυξημένες δόσεις στα στεγαστικά τους 
βλέπουν χιλιάδες δανειολήπτες, λόγω 

της «επιθετικής» αύξησης του επιτοκίου

Με τη συγκινητική συνεισφορά του κόσμου 
ολοκληρώθηκε η δράση συγκέντρωσης σχολικών ειδών

Με τη συγκινητική συνεισφο-
ρά πολιτών, βιβλιοπωλών και 
επαγγελματιών ολοκληρώθηκε η 
δράση συγκέντρωσης σχολικών 
ειδών, που πραγματοποιήθηκε 
με πρωτοβουλία του Δήμου Νά-
ουσας και της Τοπικής Κοινό-
τητας Νάουσας, σε συνεργασία 
με τις κοινωνικές δομές, τους 
Συλλόγους Γονέων και Κηδό-
μενων και των διευθυντών των 
σχολικών μονάδων. 

«Ευχαριστούμε όλους τους 
δημότες που προσέφεραν σχο-
λικά είδη, αλλά και τους βιβλιο-
πώλες και τα καταστήματα που συνέδραμαν σε αυτήν την πρωτοβουλία. Σε συνεννόηση με τις κοινωνικές δομές του Δήμου Νάουσας τους Συλλόγους Γο-
νέων και Κηδόμενων και τους διευθυντές των σχολείων τα σχολικά είδη θα δοθούν σε  παιδιά άπορων οικογενειών, που δεν μπορούν να ανταποκριθούν 
στις σχολικές ανάγκες» δήλωσε ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Νάουσας, Κώστας Χατζηστυλλής.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
 
 Το Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παιδιού 

Βέροιας ευχαριστεί θερμα :
1) Την  κα. Σ.Τ. για τη δωρεά των 100 € 

στη μνήμη του πατέρα της Μιχαήλ Τουτου-
ντζίδη

2) Τον κύριο Αντώνη Νούσιο για τη μεγάλη 
προσφορά ντόνατς

3)  Τον κο. Νικόλαο Καλογήρου για τη δω-
ρεά των 50 € στη μνήμη της αγαπημένης του 
συζύγου Μαίρης Καραφέντζου 

4) Την κα. Αναστασία Ντουμανοπούλου 
για τη δωρεά των 50 € ως οικονομική ενίσχυ-
ση

5) Την κα. Βάσω Θεοδοροπούλου για τη 
δωρεά των 50 € με αφορμή την συμπλήρω-
ση τριών ετών από το θάνατο του  πατέρα 
της Δημήτριου Πανταλίδη



Οιτέσσερειςαρχηγοί
τηςΠΑΕΒέροια

γιατηννέαπερίοδο
Ορίστηκαν από την Διοίκηση οι τέσσερις νέοι αρχη-

γοί  της ΠΑΕ Βέροια  που θα τιμούν με το περιβραχιόνιο 
την φανέλα της βασίλισσας του βορρά για την περίοδο 
2022-23.

Πρόκειται για τους Στέλιο Μαραγκό, Μιχάλη Μπουκου-
βάλα , Γιώργο Μπλέτσα και Βασίλη Φασίδη

Μετά την επιτυχία που 
είχε ο φιλικός αγώνας 
της Δευτέρας στο γήπε-

δο της Ν. Νικομήδειας μεταξύ 
των παλαίμαχων της Βέροιας 
και της Δόξας Δράμας το ΔΣ. 
θέλει  να ευχαριστήσει τις επι-
χειρήσεις που για μία ακόμη 
φορά στάθηκαν δίπλα στον 
σύλλογο ώστε να ανταπεξέλθει 
στις ...υποχρεώσεις απέναντι 
στους φιλοξενούμενους παρα-
θέτοντας έναν πλούσιο μπουφέ 
και κάνοντας απονομές σε τιμώ-
μενα πρόσωπα. 

Αναλυτικά η ανακοίνωση
Το Δ.Σ του συλλόγου Παλαίμαχων ποδο-

σφαιριστών ΓΑΣ- ΠΑΕ Βέροια θα ήθελε να 
ευχαριστήσει όλους όσους με τις προσφορές 
τους βοήθησαν στην επιτυχία του φιλικού 
αγώνα μεταξύ της βασίλισσας του Βορρά 

και της ιστορικής ομάδας της Δόξας Δράμας  
που έγινε την Δευτέρα 10/10/2022 στην Ν. 
Νικομήδεια. 

Ειδικότερα την εταιρεία κρεάτων ΑΦΟΙ 
ΜΠΕΛΛΑ την εταιρεία κρεάτων ΚΕΧΑΓΙΑ  
στο Μακροχώρι, την εταιρεία τυροκομικών- 
Αλλαντικών του παλαίμαχου ποδοσφαιριστή 
μας Θόδωρου Νικηφόρου, το Ζαχαροπλα-
στείο ΣΑΡΑΙ τον πρόεδρο των καταστημά-
των εστίασης κ. Κώστα Σαμανίδη τον ένθερ-
μο φίλαθλο  της Βέροιας κ. Αδάμο Πάπαρη,  
τον πρόεδρο της ΕΠΣ Ημαθίας κ. Στέργιο 
Μουρτζίλα τους αδελφούς Πέτρο και Γιώργο 
Κουτόβα,  το Αρτοποιείο  Χατζηευστράτο-
γλου , τον Διαιτητή του αγώνα κ. Σουκιού-
ρογλου και τους βοηθούς του κ.κ Δέλλα και 
Λούρη τους αθλητικογράφους κ.κ Βασίλη 
Βόλκο και Δημήτρη Καρολίδη όπως και τον 
κάμεραμαν Θόδωρο Κωνσταντινίδη που κα-
λύπτουν τις εκδηλώσεις του συλλόγου μας 
και τέλος τους παλαίμαχους ποδοσφαιριστές 
που συμμετείχαν στον αγώνα και κυρίως 
αυτούς που έρχονται από μακρινές αποστά-
σεις. 

ΓιατοΔ.Σοπρόεδρος
ΤάκηςΠαπατζίκος
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Ευχαριστήριο
τουσυλλόγουπαλαίμαχων

ΓΑΣ-ΠΑΕΒέροια

Με κεντρικό σύνθη-
μα « Όλη η πόλη, 
Όλοι Μαζί», τοπι-

κοί φορείς  θα συνυπο-
γράψουν Σύμφωνο Συνερ-
γασίας  στην συνέντευξη 
Τύπου που θα δώσουν την 
Πέμπτη 13 Οκτωβρίου στις 

5 το απόγευμα στo γρα-
φείο του Εμπορικού Συλ-
λόγου  Βέροιας στην οδό 
Παπάγου 43.

Οι φορείς που συμμετέχουν στο 
Σύμφωνο Συνεργασίας είναι οι πα-
ρακάτω:  ο Πρόεδρος της Ομοσπον-
δίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών και  
Εμπόρων Βέροιας, κ. Λάζαρος Ασλα-

νίδης , η  Πρόεδρος του  Εμπορικού 
Συλλόγου Βέροιας κα Αθηνά Πλιά-
τσικα Τσιπουρίδου , ο Πρόεδρος του 
Σωματείου Ιδιοκτητών Καταστημάτων 
Υγειονομικού  Ενδιαφέροντος κ. Κων-
σταντίνος Σαμανίδης, ο Πρόεδρος 
του Συλλόγου Ζαχαροπλαστών και 
Καταστηματαρχών- Ζαχαροπλαστών  
Βέροιας κ. Αναστάσιος Παγγούρας και  
εκ μέρους της ΠΑΕ Βέροιας ο Αντι-
πρόεδρος κ. Στέφανος Αποστολίδης.

Συνέντευξη τύπου τοπικών φορέων
με την συμμετοχή και της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ



Μέχρι την 1η θέση και 
το χρυσό μετάλλιο στη 
σκιαμαχία κατάφερε να 

αναρριχηθεί ο Δημήτρης Στο-
γιάννης, προπονητής του Α.Σ. 
Μαχητικών Αθλημάτων Νάου-
σας, στο 8ο Παγκόσμιο κύπελλο 
taekwon-do που διεξήχθη 1-9 
Οκτωβρίου στο Κoper της Σλο-
βενίας, με τη συμμετοχή 1.304 
αθλητών απο 52 χώρες. 

Στην ίδια διοργάνωση σημμετείχε και ο 
Κωνσταντίνος Στογιάννης, ο οποίος έφτασε 
μια ανάσα πριν τα μετάλλια, κατακτώντας 

την 5η θέση στις μονομαχίες.
Οι δύο αθλητές σήκωσαν ψηλά την ελ-

ληνική σημαία κάνοντας περήφανους όλους 
τους Έλληνες.

Ο Δημήτρης Στογιάννης είχε στεφθεί 
πρωταθλητής Ευρώπης το 2014 στην Ουγ-
γαρία, όπως επίσης είχε κατακτήσει με τη 
μαθήτρια του Ευθυμία Μαλιάσα τη 2η θέση 
στο παγκόσμιο κύπελλο το 2016. 

Ο Δημήτρης Στογιάννης (stogiannis team) 
δεσμεύτηκε ότι ως προπονητής θα συνεχίσει 
την παράδοση και θα κατακτήσει μαζί με 
τους μικρούς μαθητές του πολλά μετάλλια 
και διακρίσεις. Προπονεί στις εγκαταστά-
σεις του Αθλητικού Συλλόγου Μαχητικών 
Αθλημάτων Νάουσας, στην οδό Αλεξάνδρου 
Χωνού 42.
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Α.Σ.ΜαχητικώνΑθλημάτωνΝάουσας
Παγκόσμιος πρωταθλητής
ο Δημήτρης ΣτογιάννηςΑπό την ΕΟΚ ορίστηκαν οι διαιτη-

τές της 2ης αγωνιστικής του πρωτα-
θλήματος μπάσκετ της Β’ Εθνικής με 
την ομάδα του Φίλιππο να αγωνίζεται 
στον Βόλο με στόχο την νίκη . Μετά 
την αποχώρηση από τον αγώνα κυ-
πέλλου ο προπονητής της ομάδας 
Ευθύμης Κοθράς θα έχει τους παί-
κτες του πιο ξεκούραστους και πιό 
καλά προετοιμασμένους και φυσικά 
να έχουν ξεχάσει την απρόσμενη ήττα 
από τον Βίκο την πρώτη αγωνιστική 

Αναλυτικά οι διαιτητές και ο κομι-
σάριος των αγώνων. του Σαββάτου 
15/10 

3οςΌμιλος
Σάββατο15/10
Ιωαννίνων (Ν) 17.00 Βίκος Ιωαννί-

νων-Δόξα Λευκάδας Πράττος-Παπα-
θανασίου-Κολοκυθάς (Τσιγγέλης)

ΕΑΚΒόλου 17.00Ολυμπιακός
Β.-Φίλιππος Βέροιας Σαρακενί-
δης-Αναστασιάδης Β.-Τσάνταλη

(Τσιργούλας)

Γρεβενών 17.00 Πρωτέας ΦΟ Γρε-
βενών-Έσπερος ΓΣ Λαμίας Αγραφι-
ώτης Ι.-Σιταρίδης-Καντερές (Βόντζας)

Μίκρας Α 18.00 Ναύαρχος Βό-

τσης-Νίκη Βόλου Ευφραιμίδης-Παπα-
γεωργίου-Χατζημπαλίδης (Φωτιάδης)

Καρδίτσας (Π) 17.00 Αναγέννηση 
Καρδίτσας-ΑΓΣ Ιωαννίνων Κατωτι-
κίδης-Αγραφιώτης Γρ.-Τσαρδούλιας 
(Μανάσης)

Συνέχεια και στο πρωτάθλημα 
της Γ’ Εθνικής του μπα΄σκετ με τις 
δύο ομάδες του Ν. Ημαθίας να έχουν 
δύσκολη αποστολή στα πλαίσια της 
2ης αγωνιστικής .

Ο ΓΑΣ Μελίκης που υποβιβάστη-
κε  από την Β’ Εθνική θα υποδεχθεί 
στην Μελίκη τον Εθνικό Κοζάνης ενώ 
η νεοφώτιστη ομάδα του Άθλου Αλε-
ξάνδρειας θα παίξει στην έδρα της 
ισχυρής ομάδας της Καστοριάς. 

Αναλυτικά το πρόγραμμα με τους 
διαιτητές 

5οςΌμιλος
Κυριακή16/10
Μεσοποταμίας 17.00 Μεσοποτα-

μία-Αρετσού Καλαμαριά Παπαγερί-
δης-Χάνος (Καλότσης)

Καστοριάς 19.00 Καστοριά- Ά-
θλος Αλεξάνδρειας  Κώνης-Μιχέλης 
Θ. (Παπαδόπουλος Κ.)

Μελίκης 17.00 ΓΑΣ Μελίκης -Ε-
θνικός Κοζάνης Ταρενίδης Στ.-Σκρί-
νος (Ντόγκας)

Ελευθερίου 17.00 Όλυμπος – 
ΜΕΝΤ Αναστασιάδης Β.-Αθανασιά-
δης Αθ. (Παπαδόπουλος Ν.)

Κιλκίς 17.00 ΚούΠα Κιλκίς-Πιερι-
κός Αρχέλαος Βασιλόπουλος-Ανα-
στασιάδης Γ. (Γκαντίδης)

Στις λεπτομέρειες έχασαν τον 
πρώτο αγώνα της Α2’ εθνικής κατηγο-
ρίας Γυναικών, οι αθλήτριες χάντμπολ 
του γυναικείου τμήματος του Ζαφει-
ράκη, οι οποίες αγωνίστηκαν, εκτός 
έδρας, απέναντι στις “Ελπίδες” Αμυ-
νταίου, το περασμένο Σάββατο 8 Ο-
κτωβρίου. Στο Αμύνταιο, στην γενέτει-
ρα του ελληνικού χάντμπολ, όπου το 
1977 διεξήχθησαν οι πρώτοι επίσημοι 

αγώνες χάντμπολ στη χώρα μας,  έ-
λαβε χώρα ένας εξαιρετικός αγώνας 
που έληξε με σκορ 22-20 και κράτησε 
αμείωτο το ενδιαφέρον των ανθρώ-
πων που τον παρακολούθησαν.

Σε όλη τη διάρκεια του παιχνιδιού 
τόσο η γηπεδούχος ομάδα, όσο και 
οι γυναίκες του Ζαφειράκη, πάλεψαν 
για τους δύο βαθμούς της νίκης και 
πορεύθηκαν μαζί στο σκορ. Στο ξε-

κίνημα, η ομάδα του Αμυνταίου προ-
ηγήθηκε του Ζαφειράκη μέχρι και 4 
γκολ, ωστόσο η νεανική ομάδα του 
Ζαφειράκη, με τις οδηγίες και του 
προπονητή Πέτρου Ρότζιου, μείωσε 
τη διαφορά και σε πολλά σημεία του 
παιχνιδιού προηγήθηκε. Το σκορ του 
ημιχρόνου ήταν μόλις 11-10.

Το δεύτερο ημίχρονο συνεχίστη-
κε στο ίδιο μοτίβο και παρά το γεγο-
νός πως οι αθλήτριες της Νάουσας 
στο 56ο λεπτό της αναμέτρησης ήταν 
μπροστά στο σκορ, οι «Ελπίδες» α-
νέβασαν ρυθμούς στο τελείωμα και 
πήραν τη νίκη με μόλις δύο γκολ δια-
φορά και τελικό σκορ 22-20.

Ο επόμενος αγώνας για το γυναι-
κείο τμήμα είναι ορισμένος για την Κυ-
ριακή 30/10 (4 μ.μ.), όπου υποδέχεται 
στο ΔΑΚ Νάουσας τις γυναίκες του 
«Εθνικού» Κοζάνης.

Πεντάλεπτα: 2-3,5-5,7-5,10-6,11-
8,11-10 [ημ], 12-11,14-14,15-15,18-
17,19-18, 22-20.

Διαιτήτευσαν Πατιός-Τσιάνας.

ΕΛΠΙΔΕΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ: (Κιοσές) 
Αντωνιάδου, Βασιλείου 7, Γκλάτσιου 
1, Ηλεκτρίδου, Κακλίδου 1, Καπετα-
νοπούλου 6, Κουτσουρίδου, Μίτιτς, 
Μπουρή, Ντίνα 2, Π.Πανταζή 1, Στ.
Πανταζή, Παρχαρίδου 3, Σιόρδα 1, 
Σουμτάκη.

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ: (Ρότζι-
ος) Κοτζαχρήστου 3, Παπαφώτη 5, 
Καιμακάμη, Ντερβίσι 5, Κυριακίδου 
2, Αχμέτι, Αλαίτση 2, Μισιρλή 3, Μαρ-
γκιόκα, Ψαρρά, Κώστα, Τσαρνούχα, 
Τζιάτζιου.

Δίλεπτα 3-2. Πέναλτι 6/6-1/3

Μπάσκετ Β’ Εθνική
ΟλυμπιακόςΒόλου-ΦίλιπποςΒέροιας

Γ’Εθνικήμπάσκετ
ΓΑΣ Μελίκης - Εθνικός Κοζάνης
ΣτηνΚαστοριάοΆθλοςΑλεξάνδρειας

Ήττα“στονήμα”γιατιςΓυναίκεςτουΖαφειράκη
Πάλεψαν στο Αμύνταιο, αλλά ηττήθηκαν με 22-20.



Ολοκληρώθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Super League 2, το οποίο έλαβε τις εξής αποφάσεις:

1) Μετά τη γνωστοποίηση από την ΕΠΟ 
για τον προβιβασμό των τριών ομάδων από 
τη Γ Εθνική και την ενημέρωση της Ε.Ε.Α. για 
τον έλεγχο φακέλων των νέων μελών, αναβάλ-
λει την έναρξη του Πρωταθλήματος Betsson 
Super League 2 για τις 6 Νοεμβρίου 2022.

2) Κατόπιν αιτήματος της ίδιας ΠΑΕ και 
ομόφωνης ψήφισής του από το σώμα, η ΠΑΕ 
Διαγόρας θα αγωνίζεται στην τρέχουσα περίο-
δο, στον Α Όμιλο του Πρωταθλήματος Betsson 
Super League 2 ακολουθώντας το πρόγραμμα 
της ΠΑΕ Ξάνθη που αποχώρησε.

3) Ο Ηρακλής Λάρισας που θα αγωνιστεί 
επίσης στον Α Όμιλο, θα ακολουθήσει το πρό-
γραμμα του Εκπροσώπου Γ Εθνικής, όπως α-
ναφέρεται στην ιστοσελίδα της διοργανώτριας.

4) Για τον Β Όμιλο και σε κλήρωση που διεξή-

χθη στο συμβούλιο ανάμεσα στους προβιβασθέ-
ντες από τη Γ Εθνική, η Ηλιούπολη θα ακολουθή-
σει το πρόγραμμα της ΠΑΕ Διαγόρας ενώ ο ΠΑΟ 
Ρουφ της ΠΑΕ Εργοτέλης που αποχώρησε.

5) Το πρωτάθλημα της Κ19 θα ξεκινήσει 
επίσης στις 6 Νοεμβρίου 2022, χωρισμένο 
στους υπάρχοντες δυο ομίλους και ακολου-
θώντας το πρόγραμμα του πρωταθλήματος 
Betsson Super League 2.

Στην συνεδρίαση ήταν παρόν ο πρόεδρος 
και ο αντιπρόεδρος της ΠΑΕ Βέροια Στέργιος 
Διαμάντης και Στέφανος Αποστολίδης. 

Έτσι η παράταση κατά τρεις εβδομάδες 
πίσω από την ορισθείσα ημερομηνία της 16 
Οκτωβρίου , θα  αναγκάσει τις ομάδες να 
παίξουν και πάλι Τετα΄ρτη και Κυριακή με τα 
έξοδα να τρέχουν για τους παράγοντες ενώ οι 
παίκτες να ταλαιπωρούνται  αφάνταστα με τα 
συνεχή παιχνίδια. Αθάνατη Ελλάδα...
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Οι Ορειβάτες Βέροιας
στον Σμόλικα στα 2.637 μέτρα

Μετά από μια πολύωρη 7ωρη ανάβαση γεμάτη αντιθέσεις, οι 
Ορειβάτες Βέροιας βρέθηκαν στην κορυφή του δεύτερου ψηλότε-
ρου βουνού της Ελλάδας μετά τον Όλυμπο, τον Σμόλικα, στα 2.637 
μέτρα. Το βουνό διακρίνεται για τα πυκνά δάση, τις πολλές πηγές 
και τα εντυπωσιακά αλπικά τοπία με τις πολλές κορφές, τα λιβάδια 
και τις όμορφες δρακόλιμνες. Άφθονες οι ρεματιές αυλακώνουν τον 
άμορφο όγκο και ενισχύουν με τα νερά τους τον Αώο και τον Σαρα-
ντάπορο. Στα δροσερά και πεντακάθαρα νερά των ορεινών ρεμά-
των κολυμπάνε ακόμα οι πέστροφες και κυνηγάνε οι βίδρες. Ενώ 
στις αλπικές λίμνες βρίσκονται οι παράξενοι τρίτωνες.

Σημαντική είναι η ποικιλία των πουλιών, με αρκετούς εκπρο-
σώπους στα είδη του δάσους, όπως δρυοκολάπτες, παπαδίτσες, 
δασόβια αρπακτικά. Στον Σμόλικα βρίσκονται μερικά από τα ορεινό-
τερα χωριά της Ελλάδας, η Σαμαρίνα, η Σμίξη, η Φούρκα, οι Πάδες, 
το Παλιοσέλι και άλλα.

ΓιατουςΟρειβάτεςΒέροιας-ΤσιαμούραςΝικόλαος
Με ανακοίνω-

σή της η ΕΠΟ 
ξεκαθαρίζει ότι 

δεν πρόκειται να απο-
δεχτεί ποτέ το Μητρώο 
και καλεί την κυβέρ-
νηση να εγγράψει 
τα σωματεία που θα 
καταθέσουν αίτηση για 
την Ειδική Αθλητική 
Αναγνώριση, ώστε να 
ξεκινήσουν τα ερασιτε-
χνικά πρωταθλήματα.

Αναλυτικά η ανακοίνωση:
Σχετικά με την επικείμενη ψή-

φιση νομοθετικής ρύθμισης για 
το Μητρώο, από την Ελληνική 
Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία, δι-
ευκρινίζονται τα εξής:

H ΕΠΟ ουδέποτε θα αποδε-
χθεί το Μητρώο, επειδή το Μη-

τρώο είναι αντίθετο στην Ολιστι-
κή Μελέτη, το Καταστατικό της Ε-
ΠΟ και τα Καταστατικά της ΦΙΦΑ 

και της ΟΥΕΦΑ.
Ωστόσο, τα σωματεία θέλουν 

να παίξουν, οι ερασιτέχνες ποδο-

σφαιριστές θέλουν να παίξουν, οι 
Ακαδημίες, με δεκάδες χιλιάδες 
παιδιά, θέλουν να παίξουν.

Η ΕΠΟ δεν μπορεί να αγνοή-
σει την επιθυμία τους.

Για τον λόγο αυτό καλούμε 
την κυβέρνηση να δεχθεί, μέχρι 
τις 31/06/2023, να ενταχθούν 
στο Μητρώο, άρα να αγωνίζονται 
και όσα Σωματεία από σήμερα 
και μετά υποβάλλουν αίτηση για 
την απόκτηση Ειδικής Αθλητικής 
Αναγνώρισης.

Καλούμε, δηλαδή, την κυβέρ-
νηση να δεχθεί ότι τα Σωματεία 
εκείνα που δεν έχουν σήμερα 
Ειδική Αθλητική Αναγνώριση ε-
ντάσσονται από τώρα στο Μη-
τρώο υποβάλλοντας τα απαιτού-
μενα έγγραφα για την απόκτηση 
της Αναγνώρισης αυτής.

Με τον τρόπο αυτό όλα ανε-
ξαιρέτως τα Σωματεία θα δυνη-
θούν να αγωνισθούν εφέτος.

Πέμπτη 13-10-2022

13:30-17:30 Α-
ΝΤΩΝΙΑΔΟΥΤΡΙΑ-
ΝΤΑΦΥΛΛΙΑ ΠΙΕΡΙ-
ΩΝ 53 23310-26789

21:00-08:00 ΖΕ-
ΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
& ΣΙΑ Ο.Ε. ΚΟΝΙ-
ΤΣΗΣ 15 ΚΑΙ ΕΜΜ. 
ΖΑΧΟΥ ΓΩΝΙΑ( -
περ ΚΤΕΛ) 23310-
62163

Φαρμακεία

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Οκτώβριος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

10-10-2022 μέχρι 

16-10-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Τι ανέφερε στην 
ομιλία του ο 
Υφυπουργός 

Αθλητισμού στη Βουλή 
για το μητρώο.

«Το 12,5% των αδιάφορων της 
ποδοσφαιρικής βάσης δεν μπορεί 
να εκβιάζει τη συντριπτική πλειο-
ψηφία του 87,5%» τόνισε ο Υφυ-
πουργός Αθλητισμού για το Μη-
τρώο και χαιρέτησε την πρόθεση 
αρκετών ΕΠΣ, που αναθεωρούν 
τη στάση τους και πιέζουν την Ε-
ΠΟ για να ξεκινήσει άμεσα η αγω-
νιστική δραστηριότητα!

«Δεν εκβιαζόμαστε από τις α-
ντιδημοκρατικές αποφάσεις της 
ΕΠΟ και των ΕΠΣ, το 12,5% των 
αδιάφορων της ποδοσφαιρικής 
βάσης δεν μπορεί να εκβιάζει 
τη συντριπτική πλειοψηφία του 
87,5%» τόνισε στη Βουλή ο Υφυ-
πουργός Πολιτισμού και Αθλητι-
σμού, Λευτέρης Αυγενάκης, απα-
ντώντας σε ερώτηση της Ευαγγε-
λίας Λιακούλη, για το ερασιτεχνικό 
ποδόσφαιρο στον νομό Λάρισας 
και το Μητρώο εγγραφής των α-
θλητικών σωματείων.

Ο κ. Αυγενάκης υπογράμμι-
σε ότι «γονείς, αθλητές, «υγιείς» 

παράγοντες σωματείων, βλέπουν 
ποιοι βάζουν ταφόπλακα στο ε-
ρασιτεχνικό ποδόσφαιρο. Η συ-
ντριπτική πλειονότητά τους θέ-
λει διαφάνεια και νοικοκύρεμα» 
και επισήμανε πως «χαιρόμαστε 
που πολλές ΕΠΣ έχουν ήδη κάνει 
βήματα για να αναθεωρήσουν τη 
στάση τους και πιέζουν την ΕΠΟ 
για να ξεκινήσει άμεσα η αγωνι-
στική δραστηριότητα».

Ο Υφυπουργός Αθλητισμού ε-
πανέλαβε ότι «εμείς συνεχίζουμε 
και είναι αυτονόητο ότι παραμέ-
νουμε ανοιχτοί στον διάλογο, με 

σεβασμό όμως στα 6.362 σωμα-
τεία όλων των αθλημάτων, που 
έχουν προσέλθει στο Μητρώο και 
στηρίζουν το νοικοκύρεμα και την 
τάξη στο αθλητικό οικοδόμημα».

Υπενθύμισε πως «καταθέσαμε 
διάταξη, με την οποία ουσιαστι-
κά, διευκολύνουμε επιπλέον 301 
ερασιτεχνικά ποδοσφαιρικά σω-
ματεία, ώστε να τακτοποιηθούν, 
καθώς και 240 σωματεία άλλων 
αθλημάτων! Μάλιστα, η διάταξη 
συζητείται και ψηφίζεται αύριο 
στην Ολομέλεια», κάνοντας ανα-
φορά στη ρύθμιση που θα επιτρέ-

πει και στα σωματεία εκείνα που 
ακόμα δεν έχουν εγγραφεί στο 
Μητρώο, εφόσον έχουν καταθέσει 
ολοκληρωμένη αίτηση και κατέ-
χουν Ειδική Αθλητική Αναγνώρι-
ση, να κάνουν χρήση των δημόσι-
ων αθλητικών εγκαταστάσεων και 
να αδειοδοτούνται για τη διεξαγω-
γή αγώνων από τις Περιφέρειες.

Επιπλέον, ο κ. Αυγενάκης, υ-
πενθύμισε τους σκοπούς του Η-
λεκτρονικού Μητρώου Αθλητικών 
Σωματείων («νομιμότητα, η τάξη 
και η διαφάνεια στο αθλητικό οικο-
δόμημα και η παροχή καθολικής 
πρόσβασης σε όλους»), τα οφέλη 
του, τις ανακολουθίες της Ελληνι-
κής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας 
και τις τεράστιες ευθύνες της ΕΠΟ 
και των ΕΠΣ που ανέστειλαν τα 
ερασιτεχνικά πρωταθλήματα κό-
ντρα στη βούληση των 2.260 πο-
δοσφαιρικών τους σωματείων σε 
σύνολο 2.585, καταλήγοντας (ειδι-
κά για την περιοχή της Λάρισας):

«Συνολικά, τα 78 από τα 83 
(94%) ενεργά ποδοσφαιρικά σω-
ματεία της ΕΠΣ Λάρισας προσήλ-
θαν στο Μητρώο. Η φασαρία, λοι-
πόν, γίνεται για το 6% των μη εγ-
γεγραμμένων και όχι για το 94% 
των νόμιμων; Για να καταλάβω».

ΛευτέρηςΑυγενάκης.«Το12,5%τωναδιάφορων
τηςποδοσφαιρικήςβάσηςδενμπορείναεκβιάζειτη

συντριπτικήπλειοψηφίατου87,5%»

ΕΠΟ: «Δεν θα αποδεχτούμε ποτέ το Μητρώο...»

SL2:Σέντραστις6Νοεμβρίου
καιστονΒορράοΔιαγόραςΡόδου
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας 

έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   
να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , 
το τηλέφωνο του Γηρο-
κομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Εύξεινος Λέσχη Βέροιας: Μαθήματα Λύρας

Η  μουσική παι-
δεία του Πόντου  
αποκτά το πραγ-
ματικό της νόημα 
όταν  διδάσκεται  
στην Εύξεινο Λέ-
σχη Βέροιας όπου  
η ιστορία, η παρά-
δοση και ο πολι-
τισμός είναι ιδέες 
ανεξίτηλες που  υπηρετεί ο σύλλογος μας.

Αναβαθμίζοντας από φέτος τη μουσική σε όλα τα επί-
πεδα το τμήμα λύρας ανέλαβε ο ταλαντούχος Χρήστος 
Καλιοτζίδης. Τα μαθήματα θα γίνονται  στους ειδικά δι-
αμορφωμένους χώρους του πολιτιστικού   κέντρου  της  
λέσχης, στο  Πανόραμα, ,εφαρμόζοντας τα προβλεπόμενα 
και αναγκαία υγειονομικά πρωτόκολλα. 

Για εγγραφή καθώς και για κάθε απορία οι ενδιαφερό-
μενοι μπορούν να επικοινωνούν με τη Γραμματεία της 
Λέσχης, Κυριακή – Πέμπτη, ώρες,   17:00-21:00 στο  τηλ. 
23310 72060  και  στο  τηλ. 6983503676.

Με τιμή
Για το Δ.Σ.

Ο  Πρόεδρος  Η  Γ. Γραμματέας
Τουμπουλίδης  Νικόλαος Τογκουσίδου Ευαγγελία

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Ο-

κτωβρίου 2022 στον Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αγί-
ου Γεωργίου Δ. Δοβρά ΕΤΗΣΙΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυ-
ση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού, 
αδελφού  και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΥΛΟΥ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια, 

Τα αδέλφια,  Τα ανήψια, Οι λοιποί συγγενείς

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βε-
ροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντε-
λεήμων: 

Την Πέμπτη 13 Ο-
κτωβρίου στις 7:00 
μ.μ. θα ομιλήσει στη 
σειρά των ομιλιών 
«Επισκοπικός Λό-
γος»  και θα αναπτύ-
ξει το θέμα: «Μακά-
ριοι οἱ ἐλεήμονες, ὅτι 
αὐτοί ἐλεηθήσονται» 
μέσα από την ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μη-
τροπόλεως, την α-
ντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον 
ραδιοφωνικό σταθ-
μό «Παύλειος Λόγος 
90,2 FM».

Το Σάββατο 15 Ο-
κτωβρίου στις 8:00 

μ.μ. στον Χώρο Τεχνών του Δήμου Βεροίας θα παραστεί στην 
κεντρική εκδήλωση για τα Ελευθέρια της πόλεως με τη συμμε-
τοχή της Εθνικής Συμφωνικής Ορχήστρας της ΕΡΤ.

Την Κυριακή 16 Οκτωβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
Παλαιό Μητροπολιτικό Ιερό Ναό των Αγίων Πρωτοκορυφαίων 
Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας με την ευκαιρία της 
εορτής πάντων των εν Βεροία Αγίων. Στο τέλος θα τελέσει δο-
ξολογία για τα Ελευθέρια της πόλεως.

Την Κυριακή 16 Οκτωβρίου στις 7:00 μ.μ. στο Πνευματικό 
Κέντρο της Ιεράς μας Μητροπόλεως (Βενιζέλου 29, 1ος όρο-
φος) θα τελέσει Αγιασμό και θα πραγματοποιήσει την πρώτη 
ομιλία στο πλαίσιο των «Πνευματικών - Ακαδημαϊκών Διαλό-
γων».

Τη Δευτέρα 17 Οκτωβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Να-
ούσης και θα τελέσει δοξολογία για τα Ελευθέρια της πόλεως.

Την Τρίτη 18 Οκτωβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Μη-
τροπολιτικό Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξανδρείας 
και θα τελέσει Χειροτονία Διακόνου. Στο τέλος της Θείας Λει-
τουργίας θα τελέσει δοξολογία για τα Ελευθέρια της πόλεως.

Την Τρίτη 18 Οκτωβρίου το απόγευμα θα συνοδεύσει την 
Ιερά Εικόνα της Παναγίας Σουμελά στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Δημητρίου Αμπελοκήπων Αθηνών στο πλαίσιο των εορταστι-
κών εκδηλώσεων «Δημήτρια 2022».

Την Τετάρτη 19 Οκτωβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου Αμπελοκήπων Αθηνών, όπου 
θα τεθεί σε προσκύνηση η Ιερά Εικόνα της Παναγίας Σουμελά 
στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων «Δημήτρια 2022».

Αδελφοποίηση 
των Συνδέσμων 

Εφέδρων 
Αξιωματικών
 Ημαθίας και 

Λεμεσού Κύπρου
Την Παρασκευή 14/10/2022 και ώρα 19:30 στην Αί-

θουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, 
ο Σύνδεσμος Εφέδρων Αξιωματικών Ημαθίας  υλοποιεί την 
προ covid-19 απόφαση αποδοχής της τιμητικής πρότασης 
του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Λεμεσού Κύπρου, 
για αδελφοποίηση των Συνδέσμων μας.

Δημόσια εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας προς τον Δή-
μαρχο Βέροιας κ. Βοργιαζίδη Κωνσταντίνο για την άμεση α-
νταπόκριση στο  αίτημά μας για παραχώρηση της Αίθουσας 
του Δήμου για την τέλεση της εκδήλωσης Αδελφοποίησης 
του Συνδέσμου μας με τον Σύνδεσμο Λεμεσού της Μαρτυρι-
κής Κύπρου.

   Ακόμη ευχαριστούμε τους Αδελφούς Κυπρίους συνα-
δέλφους που καταφθάνουν στην Πόλη μας με εικοσαμελή 
και πλέον μέλη τους συμμετέχοντες στα Ελευθέρια της 
Πόλης από τον Τουρκικό ζυγό και για την παραμονή και 
πολιτιστική περιήγησή  τους στα αξιοθέατα της περιοχής . 
Ευελπιστούμε και πιστεύουμε ότι θα είναι από τους καλύτε-
ρους πρεσβευτές της τουριστικής προβολής της περιοχής 
μας στην Κύπρου.

Παρακαλούμε τα μέλη μας και τους συμπολίτες μας ό-
πως πλαισιώσουν με την συμμετοχή τους  την εκδήλωση 
Αδελφοποίησης,  ως ελάχιστη τιμή προς τους Συναδέλφους 
Αδελφούς Κυπρίους.

Για το Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας
Ο Πρόεδρος

Χρήστος Φράγκος                                                                                         

Νέος κύκλος Βιωματικών 
Σεμιναρίων του 

«Έρασμου» στη Νάουσα
Μετά από μια τριετή πο-

ρεία επιτυχούς δραστηριότη-
τας και σημαντικής αποδοχής 
από τους συμπολίτες μας,  
τα Βιωματικά Σεμινάρια του 
Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμ-
βασης «Έρασμος» συνεχί-
ζουν δυναμικά με νέο κύκλο 
συναντήσεων στην πόλη της 
Νάουσας.

Η θεματολογία των σεμινα-
ρίων πραγματεύεται μεταξύ άλλων: 

- Την αυτογνωσία
- Τον καθορισμό ορίων
- Την αναγνώριση αναγκών
- Τη διαχείριση συναισθημάτων
- Την αναγνώριση και αντιμετώπιση τοξικών σχέσεων
- Τη διαχείριση πένθους, άγχους, φοβιών κλπ.
Η δράση αποσκοπεί στην προσφορά ερεθισμάτων 

στους συμμετέχοντες, ώστε  να εκφραστούν ελεύθερα, να 
πειραματιστούν, να επεξεργαστούν τις εμπειρίες τους και 
να αναπτύξουν προσωπικές και κοινωνικές δεξιότητες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για 
περεταίρω πληροφόρηση και δηλώσεις συμμετοχής στα 
γραφεία του «Έρασμου» Μ. Αλεξάνδρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00. Στο τηλ. 23310 
74073 ή στο Email: erasmos.veria@gmail.com

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρό-

γραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την 

Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Τετάρτη 12 Οκτω-

βρίου 2022 στις 12.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας ο  Νικόλαος Πέϊος σε ηλικία 
58 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Τετάρτη 12 Οκτω-

βρίου 2022 στις 3.45 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Μέσης Ημαθίας ο  Ιωάννης Χαρ. Βε-
νετικίδης σε ηλικία 88 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στα Παλατίτσια εντός 
του οικισμού 480 τ.μ., 
άρτιο και οικοδομήσι-
μο, με αποθήκη και α-
χυρώνα παλιά. Πλρη. 
τηλ.: 210 7228806 & 
6973 358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
240 τ.μ. στην περιοχή 
Πιερίων, δίπλα στην 
πρώην ALPHA BANK. 
Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογέ-

νους με Πιερίδων Μου-
σών γωνία, Βέροια. 
Τηλ.: 2331 300901, 
6944 555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγο-
ρά στο κέντρο της Βέ-
ροιας γκαρσονιέρα μέ-
χρι 50 τ.μ. με ασανσέρ. 
Τηλ.: 6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η-
μιόροφος 70 τ.μ. για 
επαγγελματική χρήση 
στην οδό Αγ. Αντωνί-
ου 7 στη Βέροια. Τηλ.: 
6977 326564.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα από 120 τ.μ. και 
πάνω (3 ή 4 δωμάτια) 
για ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ, πε-
ριοχή Βέροιας. Τηλ.: 
6947 606674.

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α ΖΕ ΤΑ Ι 
διαμέρισμα πλήρως 
ανακαινισμένο, στην 
Τριανδρία Θεσ/νίκης, 2 
δωμάτια, σαλόνι, χωλ, 
κουζίνα, W.C., φυσικό 
αέριο, air condition, 
πολύ κοντά στα Πανε-
πιστήμια. Πληρ. κιν.: 
6978 008441.

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α ΖΕ ΤΑ Ι 
γκαρσονιέρα, 1ος ό-
ροφος, Ανοίξεως 52. 
Π λ η ρ .  τ η λ . :  6 9 4 5 
852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-
αμέρισμα στη Σκύδρα 
90 τ.μ., 1ος όροφος, 
ανακαινισμένο, χωρίς 
θέρμανση, χωρίς κοι-
νόχρηστα, 250 ευρώ. 
Τηλ.: 6951 831687.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι 
κατάστημα 120 τ.μ. ι-
σόγειο, 30 τ.μ. πατάρι, 
εξαιρετικής προβολής 
σε άριστη κατάστα-
ση κοντά στη Γέφυρα 
Κούσιου. Πληρ. τηλ.: 
6 9 7 2  2 6 9 8 3 9  κο ς 
Γιώργος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τάστημα 35 τ.μ. και 10 
τ.μ. πατάρι με εσωτε-
ρικη σκάλα, Ήρας 10. 
Διαθέτει μεταλλικό ρολό 
ασφαλείας. Τηλ.: 6986 
731153.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συ-
νεργείο αυτοκινήτων 
πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ.: 6944 860080.

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι 
ξενώνας με καφέ-ε-
στιατόριο, στο Σέλι 
(Κάτω Βέρμιο), στην 
πλατεία του χωριού. 
Δεκτές, μόνο σοβα-
ρές προτάσεις. Τηλ. 
6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  Πω-
λητές-Πωλήτριες  για 
πλήρη  απασχόλη -
ση άνω των 24 ετών 
με απαραίτητη γνώση 
Αγγλικών από γνωστή 
αλυσίδα υποδημάτων. 
Αποστολή  βιογραφι-
κών με φωτογραφία 
στο  koniarisshoes.
hr@gmail.com.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με έδρα την Αλεξάνδρεια Ημαθίας και 
παρουσία 26 ετών στον τομέα της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων 
– παραγωγής ειδών διατροφής, ZHΤΟΥΝΤΑΙ χειριστές ανυψωτικών
μηχανημάτων (κλαρκ).

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν αιτή-
σεις στη μονάδα παραγωγής που βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας 
– Κρύας Βρύσης. Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από πρόσφατη 
φωτογραφία και φωτοτυπία ταυτότητας ή φωτοτυπία διαβατηρίου (με την 
άδεια εργασίας).

Βιογραφικά σημειώματα να αποστέλλονται στο email info@almifoods.
gr

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί χώροι από 350 τ.μ. ο 
καθένας με δυνατότητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο 
Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς 
εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ 
το τετραγωνικό. Τηλ.: 6944 687267 & 23320 41088.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη 
Μπότσαρη μόλις ανα-
καινισμένο, 68 τ.μ., α-
νατολικο όλα πρόσοψη, 
θερμομονωμένο, με α-
ντλία θερμότητας, 3ος ό-
ροφος, κοντά σε αγορά, 
στάσεις, Μετρό.ΖΗΤΕΙ-
ΤΑΙ νεαρά υπάλληλος 
φαρμακείου. Τηλ.:6956
483486.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΠΙΕΡΙΩΝ πανω οικ.346 τ.μ με διπλοκατοικια 95000€
ΩΡΟΛΟΙ 67 τ.μ προσοψης1ΔΣΚ ΚΑΛΟ 43000€
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ 80 ΕΠ.ΣΤΕΓΗ τ.μ 2ΔΣ-Κ Α/C με κοπλαμ,πορτα 
ασφ.77000€ E
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ 2ΔΣΚ του 93΄1ος ΚΟΠΛΑΜ,ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ 
ΜΕ ΩΡ/ΣΗ 95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ 
Οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  50 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ 8,5 στ.6 χιλ.απο κεντρο κτημα με αγροικια 75 
τ.μ 40000€
ΠΑΣΤΕΡ Υμιυπ. Διαμερισμα 111 τ.μ 3ΔΣΚ  Α.Θ  27000€
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ με οικοπ.500 τ.μ 55000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 23000€  
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ΕΥ-
ΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.300 τ.μ 
90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ Επιπλωμενο στουντιο 1ος  οροφος μονωμενο 270€
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ Γκαρς.44 τ.μ 1Δ-Κουζινα wc με Κ.Θερμα-
μανση 200€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ -ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ οικοπεδο 450 τ.μ χτιζει 50 τ.μ,με Θεα Θαλασ-
σα με αδεια 25000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιο-
πεδο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€ όχι μεσιτικα

ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ πανω 10000τ.μ οικοπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!!!!
ΒΕΡΟΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 160τ.μ,155,190τ.μ 30000,26000,22000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  οικοπεδο πανοραμικο 4000τ.μ 
200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,   3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ  σε ασφαλτο,με ροδακινα  20000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ 85 τ.μ για Ιατρειο,Ινστιντουτο κτλπ. Χρηζει α-
νακ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩN

ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 500€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 
400€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥ-
ΓΕΙΑ στην Βεροια 4000€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ καταστημα 55 τ.μ 600€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Από την εταιρίαΑΘΗΝΑΜ. ΙΚΕ στον Άγιο Γεώργιο Βέροιας, 
μεταποίηση αγροτικών προϊόντων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Χειριστής ανυψω-
τικού (κλαρκ), β) Γεωπόνος ΑΕΙ-ΤΕΙ, γ) Υπεύθυνος διαλογητηρίου, 
δ) Εργάτριες-ες διαλογητηρίου. Αιτήσεις και βιογραφικά σημειώματα 
στο email: athinasmpc@gmail.com, πληροφορίες στο τηλέφωνο: 
2331051093

ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗ
(Κωδ. Αγγ. ΥΠΒΛ_1)

Η εταιρία Alexander επιθυμεί την πε-
ραιτέρω στελέχωση του τμήματος του λο-
γιστηρίου. Ανακοινώνει το άνοιγμα 1 θέσης 
εργασίας ΒΟΗΘΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗ.

ΑπαραίτηταΠροσόντα
• Κάτοχος πτυχίου ΑΕΙ ή ΤΕΙ Οικονομικών Σπουδών
• Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση λογιστηρίου 
• Γνώση Η/Υ και προγραμμάτων ERP
•  Γνώση Αγγλικής γλώσσας

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να παραδώσουν βιογραφικό ώστε να περάσουν 
από προσωπική συνέντευξη και να γίνει άμεσα η πρόσληψή τους. Κατάθεση 
βιογραφικών στην έδρα της εταιρίας, είτε σε ηλεκτρονική μορφή στο email 
hr@aqf.gr, και στις 2 περιπτώσεις επιβάλλεται φωτογραφία υποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται ο Κωδικός της αγγελίας ΥΠΒΛ_1.

Πληροφορίες 
Τμήμα Ανθρωπίνου Δυναμικού 2331022774 & 2331026974



ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για 

εργασία σε εταιρία με σκα-

λωσιές. Τηλ.: 6942 462643 & 

6982 021124.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φρο-

ντίδα ηλικιωμένης στο Ταγα-

ροχώρι. Πληρ. τηλ.: 23310 

71653 & 6984 427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια γία πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχα-

νικός & Ηλεκτρολόγος αυτο-

κινήτων από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχό-

ληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός συ-

νεργείου από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχόλη-

ση. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 

2331071553 & 2331062900 

Ώρες επικοινωνίας: 9:30 με 

18:30.

ΖΗΤΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει  τη 

φύλαξη και περιποίηση ηλικι-

ωμένων. Τηλ.: 6945 738276 

κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει  τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

NEΑΡΟΣ  ζη τά  γνωρ ι -

μία με κοπέλα έως 40 ετών, 

Ελληνίδα, χωρίς παιδιά, με 

αρχές, για σοβαρό σκοπό. 

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 

004915120919348.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμ. σαλοκουζίνα,μπάνιο 
112000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμ. σαλόνοκουζίνα, τζάκι,-
2μπανια,θερμοσυσσωρευτές,υπέροχη θέα, κλειστό parking 
190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 3ος οροφ. 139τμ,3δωμ, σαλονοκουζίνα,μπά-
νιο,αποθήκη, μεγάλο μπαλκόνι με θέα,120.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα(100τμ ισόγειο 
και 115τμ 1ου ορόφου),λουξ .165.000 ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 80τμ.2Δ,Σ,Κ,αυλή με Θέα 55.000ευρώ.
FLAMOYRIES 100tm.4D,S,K,38.000E
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ 5Δ, ΣΚ, WC,τζάκι, ενδο-
δαπέδια θέρμανση και ισόγειο διαμέρισμα 2Δ,ΣΚ,WC,γκαράζ 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας,4Δ,Σ,Κ,3WC,σάου-
να, ενδοδαπέδια θέρμ,τζάκι,γκαράζ,μεγάλη αυλή με μπάρμπε-
κιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα:
ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 150τμ.σε οικόπεδο 800τμ 150.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ. ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ  
υπόγειο. Τιμή συζητήσιμη.
ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ.με 
πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ. ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρ-
να 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέρισμα 130τμ 1ου 
ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ
Πωλούνται χωραφοοικοπεδα
Οικόπεδο 850τμ  οικοδομήσιμο σε περιοχή κατω από την Ανοί-
ξεως 250.000ευρώ.
Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, αγροτεμάχιο5355τμ(και με 
άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων),χωραφοοικόπεδο 4500τμ.
Τιμές συζητήσιμες.
Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 
56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ.οικοδομήσιμα 110.000ευρώ.

ΠΑΤΡΙΔΑ 2600τμ  οικοδομήσιμο 400τμ 50.000ευρώ.(μπορεί 
να πουληθεί και το μισό).
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ 8στρεμ.30.000 ευρώ.
Πάνω στο δρόμο προς Πατριδα 16 στρέμματα 65.000ευρώ(-
δυνατότητα ενοικίασης- χρήση φωτοβολταϊκών)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ.σαλόνι τζάκι,κουζίνα με ηλ.συ-
σκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 75τμ. 370ευρώ ή επιπλωμένο 420ευρώ,ανακαινισμέ-
νο,διαμπερές.
ΡΟΛΟΙ μεζονέτα με 2δωμάτια,σαλονοκουζίνα,αποθήκη,ηλια-
κο,λέβητα πετρελαίου,τζάκι,aircondition,330ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,κουζίνα,χωρίς θέρμανση 
200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1Δ,ΣΚ,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές  200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1Δ,ΣΚ,WC ηλεκτρικές συσκευές,α-
τομ.θέρμανση  πετρελαίου,χωρίς κοινόχρηστα 340 ευρώ.(Στην 
τιμή περιλαμβάνεται ο λαγαριασμός ύδρευσης)

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ.  200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.700ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
Οδός Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
ΟΔΟΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ χωραφοοικόπεδο 834 τμ. 400ευρώ.
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 60τμ 350 ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 900τμ(300τμ ι ισόγειο 300τμ υπόγειο 300 
1ος)3000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο πατάρι, είσοδο από δυο 
πλευρές και βιτρίνες 1200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 
1600ευρώ. 
ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο για 
κρεοπωλείο 350ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 80τμ σε κεντρικό δρό μο 400 ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 
στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση 

Η  εταιρία ΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕ με έδρα το 2ο χλμ Σκύδρας-Βέροι-
ας αναζητά προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες :

-Μηχανικούς
-Ηλεκτρολόγους εγκαταστάσεων
-Ηλεκτρονικούς
-Πωλητές
-Οδηγούς φορτηγών κατηγορίας Ε
-Τεχνικούς με εμπειρία σε βιομηχανία πλαστικών
-Χειριστές extruder
-Χειριστές φορμαριστικών μηχανημάτων
E-mailsoulis@soulis.grΤηλ.Επικοινωνίας23810-82400

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώ-
σεις Λογιστικής και Μισθο-
δοσίας. Πληρ. τηλ.: 6932 
245383.

Τα ΓραφείαΠωλήσεων του κ. Γ.Αναστασίου στη 
Βέροια με έδρα τη Θεσ/νίκη, αναζητούν στο Νομό μας 
συνεργάτες άνω των 30 ετών, απόφοιτους Λυκείου (τουλά-
χιστον) στον Κλάδο Πωλήσεων και Παροχής Υπηρεσιών. 
Τηλ. επικοινωνίας: 23310 29933. Αποστολή βιογραφικών: 
papnasin@yahoo.gr.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φανταστική ι-
σόγεια μονοκατοικία 70 τ.μ., 
στη Βεργίνα, στο κέντρο του 
χωριού,  κατασκευής 2003, 
σε οικόπεδο 500 τ.μ., πλή-
ρως επιπλωμένη, ξύλινα 
σύγχρονα κουφώματα, μέ-
σα στο πράσινο. Τηλ.: 6948 
041985.

Περιγραφή θέσης
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστηριό-

τητας της εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα:
CustomerServiceAgent

Ο Customer Service Agent θα στελεχώσει το τηλεφωνικό μας 
κέντρο και θα είναι υπεύθυνος για την εξυπηρέτηση των πελατών, 
την ενημέρωσή τους για νέους τίτλους βιβλίων και τη διεκπεραίωση 
των παραγγελιών.  

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Πολύ καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS Office 

(Word, Excel)
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση

Επιθυμητά Προσόντα:
•Πτυχίο ξενόγλωσσης ή ελληνικής φιλολογίας 
•Διδακτική εμπειρία
•Άριστη γνώση (Γ2/C2) αγγλικής γλώσσας 
•Προϋπηρεσία σε τηλεφωνικό κέντρο

 Η Εταιρεία προσφέρει:
•Δίμηνη εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη φόρμα 
ενδιαφέροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.supercourse.
gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο 
e-mail cv@supercourse.gr, αναφέροντας τον κωδικό θέσης 
CSA_22, έως τις 16/10/22.

Η HygieneService, η μεγα-
λύτερη ελληνική εταιρία στο χώρο 
των Υπηρεσιών και πολυμαντι-
κών αναζητά πωλητή

Περιγραφή Θέσης
Πωλήσεις Ανάπτυξη πελατο-

λογίου 
Προφίλ Υποψηφίου
•Προσανατολισμός στην επί-

τευξη στόχων με προσήλωση στο αποτέλεσμα
•Ομαδικό πνεύμα συνεργασίας και μεθοδικότητα
•Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων
•Θα εκτιμηθεί η εμπειρία στο αντικείμενο
 Παρακαλούμε όπως αποστείλετε το βιογραφικό σας σημεί-

ωμα μέσω e-mail στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση : info.
katerini@hygiene-service.gr 

Τηλέφωνο επικοινωνίας 6972023871
Όλες οι αιτήσεις θεωρούνται απόλυτα εμπιστευτικές.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» νέος 
με δίπλωμα μοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με 
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμη απασχόληση). Πληροφορίες 
εργάσιμές ημέρες και ώρες. Τηλ.:6974030005.

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα 
και πάνω από την εθνική οδό σε τιμή ευκαιρίας

- Οικόπεδα ενός στρέμματος με οικοδομική άδεια
- Ανέγερση οικοδομών - Ανακαινίσεις
Τ.6989888769&6937207760&6947812304

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180  €
ΚΤΕΛ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 30 τ.μ.  θέα  270 €
ΕΛΙΑ  40 τ.μ. 2 χώρους  επιπλωμένο 230 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. καινούργιο 2 χώρους  230 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 60 τ.μ. καλό θέα , 240 €
ΕΛΙΑ 50 τ.μ. καινούργιο , 240 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ  55 τ.μ. 2 χώρους, ατομική θέρμαν-
ση, θέα ,τέντες  260 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 50 τ.μ. super lux, κλίμα, ανακαι-
νισμένο, 300 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 60 τ.μ. super lux, ανακαινισμέ-
νο, επιπλωμένο, ατομική θέρμανση, 380 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. 2ΔΣΚΛ ατομική θέρμανση, 
400 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 110 τ.μ. ατομική θέρμανση πολύ καλό 
420 €
ΚΤΕΛ 100 τ.μ. τζάκι, θέα, ανακαινισμένο, 420 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καινούργιο, 3 ΔΣΚΛ, ατο-
μική θέρμανση, 370 €

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 240 τ.μ. 5 ΔΣΚΛ σε 2 επίπεδα, 
ατομική θέρμανση, 600 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. 1ΔΣΚΛ ευκαιρεία 15.000 €
ΡΟΛΟΙ 34 τ.μ. 1ος  ανακαινισμένο 50.000  €
ΡΟΛΟΙ 38τ.μ. 2ος  ανακαινισμένο 37.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 42τ.μ. 1ΔΣΚΛ νεόδμητο 31.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45 τ.μ. 1ος καινούργιο 37.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 60  τ.μ. 1ος  καλό 81.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 61 τ.μ. νεόδμητο, 1ΔΣΚΛ, 41.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 65 τ.μ. 2ΔΣΚΛ, καινούργιο 41.500 € 
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 70  τ.μ. 2ΔΣΚΛ,καινούργιο, 56.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τ.μ. τζάκι, 2ΔΣΚΛ, 45.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 65 τ.μ. 20ετιας 1ΔΣΚΛ, καλό, 62.000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. ανακαινισμένο, 85.000 €    
ΠΙΕΡΙΩΝ 84 τ.μ. 20ετιας, 2ος, 2ΔΣΚΛ, 84.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. ισόγειο, 2ΔΣΚΛ, καλό, 
47.000 €
ΚΤΕΛ 85 τ.μ. 2ος όροφος, 2ΔΣΚΛ, 54000 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. 2ος όροφος ατομική θέρμανση, 
48.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τ.μ. πολύ καλό, 2ος , 68.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ.3ΔΣΚΛ  πάρκιν 120.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. 3ΔΣΚΛ, 2ος όροφος, 68.500 €
ΚΕΝΤΡΟ 135 τ.μ. 2ος όροφος, 3ΔΣΚΛ και WC, 
πάρκιν, αποθήκη 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €

ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 14.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 49 τ.μ. 1ΔΣΚΛ, 48.000
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε 250 οικόπεδο 43.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 
105.000 €
ΔΟΒΡΑ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 11 στρεμμάτων, 2Δ-
ΣΚΛ 63.000 €
ΣΕΛΙ 70 τ.μ. 2ΔΣΚΛ πέτρινο  65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. LUX σε 2 επίπεδα 165 .000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 200 τ.μ. κεντρικό κτίριο, 700 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 600 τ.μ. κεντρικό , 2.800 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 60 τ.μ. κεντρικό, 1200 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €

ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ



Ο Δήμος Αλεξάνδρειας ανακοινώνει το πρό-
γραμμα εκδηλώσεων εορτασμού της 110ης Ε-
πετείου Απελευθέρωσης της πόλης της Αλεξάν-
δρειας, από τον τουρκικό ζυγό, το οποίο έχει ως 
εξής:

1. Δευτέρα 17-10-2022:
Γενικός σημαιοστολισμός όλων των Δημόσι-

ων και Δημοτικών Καταστημάτων, Ν.Π.Δ.Δ. και 
Τραπεζών, με μέριμνα των αρμοδίων, καθώς και 

των οικιών της πόλης της Αλεξάνδρειας από την 
ανατολή του ηλίου της 17ης Οκτωβρίου μέχρι τη 
δύση της 18ης Οκτωβρίου,.

2. Τρίτη 18-10-2022:
• Ώρα 07:30: Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι 

καμπάνες των εκκλησιών.
• Ώρα 08:00: Επίσημη έπαρση της Σημαίας 

στο χώρο του Ηρώου της πόλης της Αλεξάν-
δρειας , παρουσία διμοιρίας οπλιτών μέριμνας 

Κ.Ε.Α.Σ.
• Ώρα 10:00: Πέρας προ-

σέλευσης στον Ι.Ν. Κοιμήσε-
ως της Θεοτόκου Αλεξάνδρει-
ας επισήμων.

• Ώρα 10:15: – Επίσημη 
Δοξολογία – Εκφώνηση του 
πανηγυρικού της ημέρας από 
τον κ. Γρηγόρη Γιοβαννόπου-
λο, Εκπαιδευτικό-Ιστορικό Ε-
ρευνητή.

• Ώρα 11:15: Επιμνημό-
συνη δέηση και κατάθεση 
στεφάνων στο Ηρώο της Αλε-
ξάνδρειας 

• Σιγή ενός λεπτού – Ανά-
κρουση Εθνικού Ύμνου.

Η καθιερωμένη μαθητική 
και στρατιωτική παρέλαση θα 
πραγματοποιηθεί κανονικά 
για την επέτειο της Απελευ-
θέρωσης της πόλης της Αλε-
ξάνδρειας.

• Ώρα 12:00: 
• Παρέλαση προ των πο-

λιτών και των Επισήμων ε-
πί της οδού Βετσοπούλου, 
μπροστά από το Πνευματι-
κό Κέντρο, των μαθητών και 
μαθητριών των σχολείων, 
συλλόγων κλπ., με τις σημαί-
ες τους, καθώς και Διμοιρίας 
Στρατού της Κ.Ε.Α.Σ.

Ο Δήμος Η.Π. Νάουσας ενημερώνει ότι οι επε-
τειακές εκδηλώσεις για την 110η Επέτειο Απελευ-
θέρωσης της Νάουσας από τον τουρκικό ζυγό  θα 
γίνουν την Δευτέρα 17 Οκτωβρίου,  σύμφωνα με 
το ακόλουθο πρόγραμμα:

ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022
Ώρα 08:00 Εωθινό από τη Φιλαρμονική Ε-

ταιρεία Νάουσας. Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι 
καμπάνες.

Ώρα 08:00 Έπαρση της Σημαίας στο Ηρώο 
της πόλης.

Ώρα 10:30 Δοξολογία στον Μητροπολιτικό 
Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος. Απόδο-
ση τιμών από την Φιλαρμονική Εταιρεία Νάουσας 
και τον Στρατό. Πριν τη Δοξολογία θα τελεστεί 
μνημόσυνο των ευεργετών του Δήμου.

Ώρα 11:30 Επιμνημόσυνη δέηση. Εκφώνηση 
του πανηγυρικού της ημέρας από τον εκπαιδευ-
τικό του 8ου Δημοτικού Σχολείου Νάουσας κ. 
Γρηγόριο Γκότση. Κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο 
της πόλης. 

Ώρα 20:00 Υποστολή της σημαίας από τμήμα 
του Στρατού.

ΠΑΡΑΛΗΛΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
• Σάββατο 15 Οκτωβρίου, Δημοτικό Θέατρο 

Νάουσας, ώρα 20:30: 10ο Χορωδιακό Φεστιβάλ 
Νάουσας «Άγγελμα Ελευθερίας», σε συνδιοργά-
νωση με το Μουσικό Σωματείο «Ωδείο Ναούσης». 
Συμμετέχουν οι χορωδίες: Μικτή Χορωδία Δήμου 
Ελασσόνας, Σχολική χορωδία Βέροιας και Χορω-
δία Πολιτιστικού συλλόγου Βεργίνας «ΑΙΓΕΣ», 
«ΧΟΡΤΩΔΙΑ» Πηλίου, «Πολιτιστικός Μουσικός 
Σύλλογος Κιλκίς», Μικτή Χορωδία & Μαντολινάτα 
Μουσικού Σωματείου «Ωδείο Ναούσης».

• Κυριακή 16 Οκτωβρίου, Δημοτικό Θέατρο 
Νάουσας, ώρα 20:30: Μουσικοχορευτική πα-
ράσταση - αφιέρωμα στην Μικρά Ασία από τον 
Σύλλογο Μικρασιατών Περιφερειακής Ενότητας 
Κοζάνης.

• Δευτέρα 17 Οκτωβρίου, Χώρος Τέχνης 
Ναϊάς, ώρα 12:00: Εγκαίνια της έκθεσης «Τότε 
που ήρθε το ελληνικό: αφιέρωμα στους αγώνες 
για τη λευτεριά», με ιστορικά κειμήλια και σπάνιο 
φωτογραφικό υλικό από την συλλογή του κ. Τάκη 
Μπάιτση της περιόδου του Μακεδονικού Αγώνα 
έως την Απελευθέρωση της Νάουσας το 1912.

Την Τρίτη 18 Οκτωβρίου
Πρόγραμμα εορτασμού της 

Επετείου της Απελευθέρωσης 
της Αλεξάνδρειας

Την Δευτέρα 17 Οκτωβρίου
Επετειακές εκδηλώσεις 
για την Απελευθέρωση 

της Νάουσας 

P Όταν βγαίνει κανείς 
έξω αυτόν τον καιρό αντιλαμ-
βάνεται το πόσο επιτυχημένο 
ήταν εκείνο το σύνθημα ‘Μέ-
νουμε σπίτι’…

P Με αναδρομική ισχύ.

P Όταν μέναμε σπίτι με το 
στανιό, κάναμε ό,τι περνάει 
από το χέρι μας να βγούμε.

P Γεννημένοι αντιστα-
σιακοί ντε!

P  Κάποιοι πήραν σκυλί 
μόνο και μόνο για να το βγά-
ζουν για κατούρημα.

P Και κάποιοι άλλοι, γράφτηκαν μέχρι και 
γυμναστήριο αν έχετε τον Θεό σας.

P Τώρα περιμένουν λέει μεγάλο σεισμό. Δύο 
χειμώνες ήμασταν μέσα, φέτος θα μείνουμε έξω.

P Επόμενο στοίχημα των κατασκευαστών; 
Καναπές εκτός.

P Διότι όρθιους μας πονάνε τα γόνατα, καθι-
στούς η μέση, ξάπλα τίποτα.

P Ο γείτονας έβαλε Καζαντζίδη στο τέρμα 
χθες στις 4 το μεσημέρι. Λες και είμαστε τίπο-
τα μετανάστες στο Γκελζενκίρχεν.

P Περίμενα με περισσή υπομονή, αλλά το 
πρόγραμμα δεν περιλάμβανε ποντιακά.

P Απ’ αυτά που τραγουδά εδώ και χρόνια 
όλη η κοιλάδα του Ρουρ.

P  Ένας ταξιδιώτης του χρόνου ισχυρίζεται 
πως 8 Δεκεμβρίου ένας τεράστιος μετεωρίτης 

θα πέσει στη Γη. Δεν είπε πε-
ρισσότερα γιατί δεν είχε πολύ 
χρόνο.

P Αυτός έπιασε το νόημα 
ότι το παν στη ζωή είναι το 
ταξίδι.

P Και:
Ήταν κάποτε ένας άνεργος 

ηθοποιός ο οποίος είχε απελ-
πιστεί να ψάχνει για δουλειά. 
Κάποια μέρα συναντά τυχαία 
έναν τύπο από τον ζωολογικό 
κήπο που ψάχνει για ηθοποι-
ούς. Του εξηγεί ότι οικονομικοί 
λόγοι, δεν τους επιτρέπουν να 
φέρουν έναν αφρικανικό γο-
ρίλα και ότι αναζητούν έναν 
ηθοποιό που θα παραστήσει 
τον γορίλα, μέχρις ότου συ-
γκεντρωθεί το ποσό για την 
αγορά του αληθινού ζώου. Αν 
και του φάνηκε κάπως ανόητη 
η δουλειά αυτή, ο ηθοποιός τη δέχτηκε.

Τις πρώτες ημέρες καθόταν μέσα στο κλουβί 
του, σχεδόν ακίνητος και σκεφτόταν ότι δεν είναι 
δυνατόν να είναι τόσο ηλίθιοι οι επισκέπτες, που 
να νομίζουν ότι αυτός είναι αληθινός γορίλας. 
Κάποια στιγμή βαρέθηκε και αποφάσισε να ε-
ξερευνήσει το μικρό κλουβί του. Τη στιγμή που 
αποφάσισε να κινηθεί, πρόσεξε ότι ο κόσμος απ’ 
έξω, παρατηρούσε προσεκτικά κάθε του κίνηση. 
Αποφάσισε έτσι, να κάνει το πρόγραμμα… πιο 
ελκυστικό και να τους δώσει ένα σόου. Έτσι, άρχι-
σε να κρέμεται από τα κλαδιά ενός δέντρου με το 
ένα χέρι, να χορεύει βγάζοντας κτηνώδεις ήχους 

και με αυτόν τον τρόπο, να έχει μαζέψει ένα μικρό 
πλήθος έξω από το κλουβί του. Στη συνέχεια 
άρχισε να κάνει ακροβατικά. Όμως έκανε λάθος 
και προσγειώθηκε κατευθείαν μέσα στο κλουβί 
του λιονταριού! Το λιοντάρι τον αντιλαμβάνεται κι 
αρχίζει να τον πλησιάζει απειλητικά. Ο ηθοποιός 
οπισθοχωρεί όσο μπορεί και βλέποντας ότι το λιο-
ντάρι πλησιάζει, αρχίζει να φωνάζει:

- Βοήθεια! Βοήθεια! Παρακαλώ, βοηθήστε με!
Με τις κραυγές το λιοντάρι τον πλησιάζει σβέλ-

τα και του ψιθυρίζει:
- Σκάσε ηλίθιε! Έτσι που τσιρίζεις, θα μας απο-

λύσουν όλους από εδώ μέσα!
Κ.Π.
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